TABLA DE CONTENIDO
BOLETÍN AMBIENTAL
DICIEMBRE 2019
FORESTAL


AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1014-17 DE DICIEMBRE DE 2019

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-987-09 DE DICIEMBRE 2019
AUTO DE INICIO SRCA-AIF-989-10 DE DICIEMBRE 2019

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-990-10 DE DICIEMBRE 2019

AUTO DE INICIO  SRCA-AIF-1024-18 DE DICIEMBRE 2019

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1006-13 DE DICIEMBRE 2019

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1002-13 DE DICIEMBRE 2019
                                             
AUTO DE INICIO SRCA-AIC-984-05 DE DICIEMBRE 2019

AUTO DE INICIO SRCA-AIC-985-05 DE DICIEMBRE 2019
AUTO DE TRÁMITE  MODIFICATORIO AIC-1001-12 DE DICIEMBRE 2019
AUTO DE INICIO SRCA-AIF-100-16 DE DICIEMBRE 2019


AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1014-17-12-2019
“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de conformidad que el día Nueve (09) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por los señores MARIA CRISTINA BOTERO GUTIERREZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.930.458, GERMÁN BOTERO GUTIERREZ identificado con cédula de ciudadanía No.7.555.431, JULIÁN BOTERO GUTIÉRREZ identificado con cédula de ciudadanía No. 7.562.901, en calidad de PROPIETARIOS,  a través de APODERADO ESPECIAL LUIS CARLOS ARDILA identificado con la cédula de ciudadanía No.94.253.404,  solicitaron trámite de aprovechamiento forestal en los siguientes predios rurales:

1) EL ROBLE identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 280- 7716 y Ficha Catastral “63594000200040109000”, ubicado en la vereda EL GUAYABO MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO. (PROPIETARIO GERMÁN BOTERO GUTIERREZ identificado con cédula de ciudadanía No.7.555.431)

2) LA ESMERALDA identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 280-7717 y Ficha Catastral “63594000200040110000” ubicado en la vereda EL GUAYABO DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO. (PROPIETARIO MARIA CRISTINA BOTERO GUTIERREZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.930.458)

3) EL GUAYABITO 2 identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 280-7718 y Ficha Catastral 63594000200040111000 ubicado en la vereda EL GUAYABO MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO. (PROPIETARIO JULIÁN BOTERO GUTIÉRREZ identificado con cédula de ciudadanía No. 7.562.901).

4) LOTE identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 280-114880 y Ficha Catastral 63594000200040003000 ubicado en la vereda QUIMBAYA MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO. (PROPIETARIOS GERMÁN BOTERO GUTIERREZ identificado con cédula de ciudadanía No.7.555.431, MARIA CRISTINA BOTERO GUTIERREZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.930.458, JULIÁN BOTERO GUTIÉRREZ identificado con cédula de ciudadanía No. 7.562.901).

5) LA ESMERALDA O EL GUAYABO VEREDA EL GUAYABO, identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria   No. 280-59564 y  Ficha  Catastral  “SIN INFORMACIÓN”,  ubicado en la vereda 
QUIMBAYA DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO. (PROPIETARIOS GERMÁN BOTERO GUTIERREZ identificado con cédula de ciudadanía No.7.555.431, MARIA CRISTINA BOTERO GUTIERREZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.930.458, JULIÁN BOTERO GUTIÉRREZ identificado con cédula de ciudadanía No. 7.562.901).

Conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 13707-19.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que  hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
[bookmark: _Hlk519066207]TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDÓS OCHOCIENTOS VEINTIDÓS PESOS M/CTE ($22.822), conforme a lo establecido en la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de conformidad con lo establecido en la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de DOSCIENTOS OCHENTA Y SEIS MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA PESOS M/CTE ($286.450) por el siguiente concepto: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$286.450

	Total 
	$286.450



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución 1797 del 20 de junio del año dos mil dieciocho (2018).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo, una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los PROPEITARIOS O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SÉPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1437 sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), de la CORPORACIÓN AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para que cancele y allegue la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.

NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-100X-17-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de QUIMBAYA QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –
                        
         
AUTO DE INICIO SRCA-AIF-987-09-12-19 “POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL
      

DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Veintiocho (28) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por el señor JHON ALEXANDER GOMEZ TOVAR,  identificado con la cédula de ciudadanía número 9.729.163, expedida en Armenia-Quindío, en su calidad de PROPIETARIO, del Predio urbano 1) CALLE 7 CRA 6, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-78585 y la ficha catastral  “63190010100000055000”, ubicado en la vereda CIRCASIA,  del Municipio de CIRCASIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Doméstico-Bosque Natural, radicado bajo el número  13292-18. 



PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
5
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-987-09-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CIRCASIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE INICIO SRCA-AIF-987-09-12-19
“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL



DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Veintiocho (28) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por el señor JHON ALEXANDER GOMEZ TOVAR,  identificado con la cédula de ciudadanía número 9.729.163, expedida en Armenia-Quindío, en su calidad de PROPIETARIO, del Predio urbano 1) CALLE 7 CRA 6, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-78585 y la ficha catastral  “63190010100000055000”, ubicado en la vereda CIRCASIA,  del Municipio de CIRCASIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Doméstico-Bosque Natural, radicado bajo el número  13292-18. 



PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
5
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-987-09-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CIRCASIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ




AUTO DE INICIO SRCA-AIF-989-10-12-19 “POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Seis (06) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por las señoras ROSA ELENA SANCHEZ MUÑOZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 41.904.168, expedida en Armenia-Quindío, FLOR ALBA MUÑOZ DE SANCHEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 29.279.437, expedida en Buga, Valle, en su calidad de COPROPIETARIAS, quienes otorgan PODER ESPECIAL  al señor CARLOS HUMBERTO OROZCO, identificado con la cédula de ciudadanía número 7.624.0503 del Predio Rural 1) LA ELENA , identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-12426 y la ficha catastral  “6300100020000000257000”, ubicado en la vereda PUERTO ESPEJO,  del Municipio de ARMENIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado  ante la  CORPORACIÓN  AUTÓNOMA REGIONAL  DEL  QUINDÍO – 

4
CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal-Bosque Natural o Plantados no Registrados, radicado bajo el número  13596-19. 

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 
	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
5
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-989-10-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ




AUTO DE INICIO SRCA-AIF-988-06-12-2019 POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de conformidad que el día Seis (06) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), la señora MARTHA CECILIA MARÍN identificada con c.c. 41.893.898 en calidad de PROPIETARIO,  a través de apoderado especial HENRY ARDILA MOLINA identificado con c.c. 94.461.427 solicitó trámite de aprovechamiento forestal, en el predio rural 1) LOTE EL MIRADOR # identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 282-27019 y Ficha Catastral  SIN INFORMACIÓN ubicado en la vereda BOHEMIA DEL MUNICIPIO DE CALARCÁ QUINDÍO, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque  Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 13614-19.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que  hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDÓS MIL OCHOCIENTOS VEINTIDÓS PESOS M/CTE ($22.822), conforme a lo establecido en la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de conformidad con lo establecido en la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de OCHENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS SESENTA Y DOS PESOS M/CTE ($86.762) por el siguiente concepto: 
		Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$86.762

	Total 
	$86.762



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo, una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO DEL PREDIO O SU APODERADO, de conformidad a los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SÉPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1437 de 2011 sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para que cancele y allegue la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-988-06-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CALARCÁ QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE INICIO SRCA-AIF-990-10-12-19
“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Nueve (09) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por los señores ANGELA INES GOMEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 41.896.456, expedida en Armenia-Quindío, GABRIEL JAIME GOMEZ VELEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 7.533.253, expedida en Armenia-Quindío, JOSE FERNANDO GOMEZ VELEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 7.524.419, expedida en Armenia-Quindío, LUIS GERMAN GOMEZ VELEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 7.528.329, expedida en Armenia-Quindío, JORGE ALBERTO GOMEZ VELEZ,  identificado con la cédula de ciudadanía número 7.543.839, expedida en Armenia-Quindío, en calidad de COPROPIETARIOS, quienes otorgan PODER ESPECIAL  al señor YAMITH  GAVIRIA PORRAS, identificado con la cédula de ciudadanía número 1.094.927.045 del Predio Rural 1) EL ROCIO, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-20916 y la ficha catastral  “SIN INFORMACION”, ubicado en la vereda EL CAIMO,  del Municipio de ARMENIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal-Bosque Natural o Plantados no Registrados, radicado bajo el número  13667-19. 

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867
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Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-990-10-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


[bookmark: _GoBack]
AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1024-18-12-2019
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de conformidad que  el día Nueve (09) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), la señora CLARA INÉS SAFFÓN VELÁSQUEZ identificada con c.c. 24.484.543 en calidad de PROPIETARIA a través de APODERADO ESPECIAL a LEONARDO TORRES PULIDO identificado con c.c.  9.736.602, solicitó trámite de aprovechamiento forestal, en el predio rural 1) LOTE EL RECUERDO identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 282-3284 y Ficha Catastral 631300002000000030031000000000 ubicado en la vereda CALLE LARGA  MUNICIPIO DE CALARCÁ QUINDÍO, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 13731-19.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que hay situaciones que sólo se identifican y reflejan cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDÓS MIL OCHOCIENTOS VEINTIDÓS PESOS M/CTE ($22.822), conforme a lo establecido en la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de conformidad con lo establecido en la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de OCHENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS SESENTA Y DOS PESOS M/CTE ($86.762) por el siguiente concepto: 
		Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$86.762

	Total 
	$86.762



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
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QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo, una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O EN SU DEFECTO A SU APODERADO, de conformidad a los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SÉPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1437 sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), de la CORPORACIÓN AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para que cancele y allegue la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1024-18-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CALARCÁ QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –




AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1006-13-12-19 “POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Once (11) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por la  señora LUZ ELENA HENAO LONDOÑO, identificado con la cédula de ciudadanía número 41.898.790, en calidad de PROPIETARIA, quien otorga PODER ESPECIAL al señor LUIS CARLOS ARDILA, identificada con la cédula de ciudadanía número 94.253.404 para realizar actividad forestal en el Predio Rural 1) LOTE VILLA SOFIA, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-165348 y la ficha catastral  “63401000100060270000”, ubicado en la vereda LA HERRADURA,  del Municipio de LA TEBAIDA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados no registrados, radicado bajo el número  13849-19. 
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PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
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OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1006-13-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de LA TEBAIDA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1002-13-12-19 “POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL.


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Doce (12) de Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por el  señor CARLOS EDUARDO RINCON GIRALDO,  identificado con la cédula de ciudadanía número 4.523.815, expedida en Pijao-Quindío, en calidad de PROPIETARIO, quien actúa a través de su APODERADA GENERAL señora LINALBA RINCON GIRALDO, identificada con la cédula de ciudadanía número 24.987.978 para realizar actividad forestal en el Predio Urbano 1) LOTE 30 MANZANA 4 U. EL LIMONAR III ETAPA, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-55845 y la ficha catastral  “63001010502560030000”, ubicado en la vereda ARMENIA,  del Municipio de ARMENIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Doméstico-Bosque Natural, radicado bajo el número  13870-19.
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PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SESENTA Y NUEVE MIL SEICIENTOS OCHENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($69.687), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$69.687

	Total
	$69.687



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
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OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1002-13-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


AUTO DE INICIO SRCA-AIC-984-05-12-2019
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL “POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE PARA LA OBTENCIÓN DE CARBÓN VEGETAL”


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa para la obtención de carbón vegetal,  de conformidad que el día Veintiséis (26) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), la señora MARÍA PATRICIA ARILA SOTO identificada con c.c. 41.909.058 en calidad de REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE de RENTAEQUIPOS S.A.S identificada con el NIT#800043524-4, esta última en calidad de PROPIETARIA, solicitó trámite para la obtención de carbón vegetal en el predio rural 1) LOTE EL REFLEJO   identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 282-1799  y Ficha Catastral 633020001000000170033000 ubicado en la vereda LA MAIZENA  MUNICIPIO DE GÉNOVA QUINDÍO, conforme a lo anterior, se presentó ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, solicitud radicado bajo el número  13130-19.

 PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DEL PERMISO PARA LA OBTENCIÓN DE CARBÓN VEGETAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector  de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que  hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDÓS MIL OCHOCIENTOS VEINTIDÓS PESOS M/CTE ($22.822), conforme a lo establecido en la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de conformidad con lo establecido en la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de VEINTICUATRO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y CINCO PESOS  M/CTE ($24.475) por el siguiente concepto: 


	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$24.475

	Total 
	$24.475



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo, una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al REPRESENTANTE LEGAL O QUIEN HAGA SUS VECES, de conformidad a los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SÉPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1437 sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución 1500  del 28  de junio del año dos mil diecinueve (2019), de la CORPORACIÓN AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para que cancele y allegue la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIC-984-05-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de GÉNOVA QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE INICIO SRCA-AIC-985-05-12-19
“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE PARA LA TRANSFORMACION DE RESIDUOS DE EUCALIPTO A CARBON VEGETAL”

DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud para la Transformación a carbón vegetal presentada el día Veintiuno (21) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), por el Señor GUSTAVO GARCIA BAQUERO, identificado con la cédula de ciudadanía número 3.015.310, MARIA TERESA  RINCON POVEDA, identificado con la cédula de ciudadanía número 24.569.317, en calidad de COPROPIETARIOS, actuando el primero como APODERADO ESPECIAL, para realizar trámite ante la CRQ, correspondiente a OBTENER AUTORIZACIÓN PARA LA TRANSFORMACION DE RESIDUOS DE EUCALIPTOS A CARBON VEGETAL, los cuales se encuentran ubicados en el predio rural 1) LOTE EL EDEN #,  identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-153079 y la ficha catastral   “000100000002035000000000”,  ubicado en la vereda CIRCASIA del Municipio de CIRCASIA, radicó oficio en la que solicita autorización para la transformación de residuos de eucaliptos a carbón vegetal, radicado bajo el número 12973-19

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE PARA LA TRANSFORMACION DE  RESIDUOS  DE  EUCALIPTO  A  CARBON VEGETAL,   teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1797 del 20 de junio del año dos mil dieciocho (2018), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de conformidad con lo establecido en la Resolución N.º 1797 del 20 de junio del año dos mil dieciocho (2018), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de VEINTICUATRO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y CINCO PESOS M/CTE ($24.475) por el siguiente concepto: 
	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$24.475

	Total 
	$24.475


Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1797 del 20 de junio del año dos mil dieciocho (2018).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los PROPIETARIOS O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código  de  Procedimiento  Administrativo  y  de  lo  Contencioso   Administrativo,  en  forma  personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ,   se   concede   el   término   de un  (1) mes 
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contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para que cancele y allegue la constancia del pago de ,los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIC-985-05-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y  Control Ambiental de  la Corporación Autónoma  Regional  del  Quindío, a  la Alcaldía Municipal de CIRCASIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE TRÁMITE  MODIFICATORIO AIC-1001-12-12-19  “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL AUTO DE INICIO SRCA-AIC-809-22-10-19 DEL VEINTIDOS (22) DE  OCTUBRE DE 2019, EL CUAL DA INICIO A LA AUTORIZACION DE UN TRAMITE PARA LA TRANSFORMACION DE PALOS DE CAFÉ A CARBON VEGETAL – EXPEDIENTE 11326 (2)-2019
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL.


DISPONE
ARTÍCULO PRIMERO: MODIFICAR EL ARTICULO PRIMERO DEL DISPONE DEL AUTO DE INICIO SRCA-AIC-809-22-10-19, EXPEDIENTE 11326 (2)-19, “POR MEDIO  DE LA CUAL SE INICIA UN TRÁMITE PARA LA TRANSFORMACIÓN  DE PALOS  DE CAFE A CARBÓN VEGETAL”,  el cual quedará así: 
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Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización a carbón vegetal del día Nueve (09)  de  Octubre  del año dos mil diecinueve (2019),   presentada por el señor CARLOS ALBERTO BUENDIA  AZAATH,  identificado con la cédula de ciudadanía número 7.527.218,  expedida en Armenia, Quindío, en calidad de PROPIETARIO, quien otorga PODER al señor ROBERTO MARTINEZ GOMEZ, identificada con la cédula de ciudadanía número 6.460.127, expedida en Sevilla- Valle, para realizar el trámite tendiente a obtener la autorización para transformación de palos de café a carbón vegetal, las cuales se encuentran ubicados  en el predio rural 1) LOTE  EL TIGRE, identificado con la matrícula inmobiliaria 282-23858, y la ficha catastral “63130000100000009001400000000”, ubicado en la vereda CALARCA DEL MUNICIPIO DE CALARCA, QUINDÍO, radicado,  bajo el número 11326 (2)-19.

SEGUNDO: NOTIFIQUESE el contenido del presente Auto modificatorio al PROPIETARIO O SU APODERADO, de conformidad   con lo preceptuado en los artículos 67 y siguientes de la Ley 1437 de 2011.
ARTÍCULO TERCERO: PUBLÍQUESE el encabezado y la parte resolutiva del presente acto administrativo, en el Boletín Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – C.R.Q.

ARTÍCULO CUARTO: - Contra el presente Acto Administrativo no procede recurso alguno por tratarse de un Auto de Trámite, conforme con el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

QUINTO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO MODIFICATORIO SRCA-AIC-1001-12-12-19 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CALARCA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



AUTO DE INICIO SRCA-AIF-100X-16-12-19
“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Quince (15) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por el  señor HUGO ALFREDO TABARES CASTILLA,  identificado con la cédula de ciudadanía número 18.415.889, y CLAUDIA ALEJANDRA TABARES CASTILLA, identificada con la cédula de ciudadanía número 41.933.438 expedida en Armenia, Quindío, en calidad de COPROPIETARIOS, quienes actúan a través de la APODERA GENERAL,  señora ALBA RUTH CASTILLA GALVEZ DE TABARES, identificada con la cédula de ciudadanía número 41.313.483 expedida en Bogotá, D.C, quien por sus facultades otorga PODER ESPECIAL al señor DARIO MARTINEZ MARIN identificado con la cédula de ciudadanía número 7.538.489 expedida en Armenia, Quindío para realizar actividad forestal en el Predio Rural 1) LA UNION, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-185057 y la ficha catastral  “SIN INFORMACION”, ubicado en la vereda MONTENEGRO,  del Municipio de MONTENEGRO, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados no registrados, radicado bajo el número  12767-19. 

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la 
documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y 
reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS M/CTE ($76.867), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$76.867

	Total
	$76.867



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
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OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-1006-16-12-19 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de MONTENEGRO, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



