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SUBDIRECCION DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL
AUTO DE INICIO DE MODIFICACION DE LICENCIA AMBIENTAL SRCA-AIMLA- 647-09-19 DEL 
DOS (2) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DICECINUEVE (2019)


DISPONE

ARTICULO PRIMERO: - INICIAR  por parte de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO C.R.Q., la actuación administrativa tendiente a obtener MODIFICACIÓN DE LICENCIA AMBIENTAL, solicitada por el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, identificado con la cédula de ciudadanía número 4.202.666 expedida en Paz de Río (Boyacá), para la extracción mecanizada de un tramo del río barragán en el marco de la licencia ambiental contenida en la resolución 548 de 2007 (contrato de concesión minero 22253) jurisdicción de Pijao (Quindío) y Caicedonia (Valle del Cauca) radicado bajo el número 08189 del 29 de julio de 2019.
ARTICULO SEGUNDO: - NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo a el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, identificado con la cédula de ciudadanía número 4.202.666 expedida en Paz de Río (Boyacá) en los términos del artículo 66 y ss de la Ley 1437 de 2011. 

ARTICULO TERCERO: - Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío – C.R.Q., realizar visita técnica a costa del interesado al sitio objeto del presente Auto, valor que se encuentra incluido dentro de los servicios de evaluación a la propuesta de modificación de la licencia ambiental, que fueron cancelados previamente por el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, mediante el recibo de caja No. 3915 del 26 de julio de 2019.


ARTÍCULO CUARTO: - Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío – C.R.Q., realizar evaluación de la solicitud a costa de la interesada, con el fin de establecer la viabilidad ambiental del otorgamiento de la Licencia Ambiental.

ARTÍCULO QUINTO: - PUBLÍCAR el presente auto a costa del interesado en el Boletín Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO - C.R.Q., el cual tiene un costo  de veintidós mil ochocientos veinte dos pesos m/cte. ($22.822) de conformidad con el artículo 70 de la Ley 99 de 1993 y con la Resolución número 00001500 de fecha veintiocho (28) de junio de dos mil diecinueve (2019) expedida por la Dirección General de esta Corporación.

ARTÍCULO SEXTO: - De conformidad con lo establecido por el artículo 69 de la Ley 99 de 1993, cualquier persona natural o jurídica podrá intervenir en el presente trámite 

ARTÍCULO OCTAVO: - Contra el presente Acto Administrativo no procede recurso alguno por tratarse de un Auto de Trámite, conforme con el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

Dado en Armenia, Quindío  a los  cuatro (04)  días del mes de septiembre de dos mil diecinueve   (2019) 


NOTIFIQUES, PUBLÍQUESE  Y CÚMPLASE




CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental



RESOLUCIÓN No. 188 DEL DOCE (12) DE FEBRERO DE 2020 MEDIO DE LA CUAL SE DECRETA EL DESISTIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD DE EVALUACION DEL DIAGNOSTICO AMBIENTAL DE ALTERNATIVA PARA EL PROYECTO DE LA PEQUEÑA CENTRAL HIDROELECTRICA LEJOS A, PRESENTADA POR E-LECTRICA S.A.S., Y SE ADOPTAN OTRAS DECISIONES”

RESUELVE


ARTICULO PRIMERO: - DECLARAR EL DESISTIMIENTO a la EMPRESA E-LECTRICA S.A.S., identificada con Nit  900.790.834-9, representada legalmente por la señora CLAUDIA MARCELA RAMIREZ BERMUDEZ, identificada con la cédula de ciudadanía número 52.268.018 expedida en Bogotá del trámite de Evaluación del  Diagnóstico Ambiental de Alternativas para el proyecto para el proyecto Pequeña Central Hidroeléctrica Lejos A, radicado el 11 de septiembre de 2019, bajo el No. 10057, por lo expuesto en la parte motiva del presente acto administrativo 

PARAGRAFO: La declaratoria de desistimiento del trámite de Evaluación del Diagnóstico Ambiental de Alternativas para el proyecto pequeña central Hidroeléctrica Lejos A, se efectúa por los argumentos expuestos en la parte motiva del presente proveído, en todo caso se deja claro que la petición fue allegada de manera incompleta y no fueron allegados por el solicitante, todos  los requisitos e información necesaria para proferir el auto de iniciación de trámite  de Evaluación del Diagnóstico Ambiental de Alternativas, pese a ser requerida por la Autoridad Ambiental, a través de oficios con radicados  00015089 del 2 de octubre de y 00017090 del 7 de noviembre 2019.

ARTICULO SEGUNDO: Como consecuencia de lo anterior Archívese el trámite de Evaluación de Diagnóstico Ambiental del trámite de Evaluación del  Diagnóstico Ambiental de Alternativas para el proyecto para el proyecto Pequeña Central Hidroeléctrica Lejos A, radicado el 11 de septiembre de 2019, bajo el No. 10057, por lo expuesto en la parte motiva del presente acto administrativo 

PARAGRAFO Lo anterior, sin perjuicio de que la empresa interesada pueda presentar nuevamente la solicitud




ARTICULO TERCERO: -. La empresa e-lectrica SAS, será responsable del pago de la tarifa por los servicios de evaluación y seguimiento ambiental , conforme como lo establece el artículo 96 de la Ley 633 de 2000, concordante con la Resolución número 1280 del siete (07) de julio de dos mil diez (2010), expedida por el Ministerio del Medio Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial y por la Resolución número 1378 de fecha veintisiete (27) de julio de dos mil quince (2015) “Por medio de la cual se adoptan los parámetros y el procedimiento para el cobro de tarifas por concepto de los servicios de evaluación y seguimiento ambiental de las licencias, permisos, concesiones, autorizaciones, demás instrumentos de control y manejo ambiental y se establecen los valores a cobrar por concepto de bienes y servicios que ofrece la Corporación”, proferida por esta Autoridad Ambiental, para lo cual deberá allegar dentro del término de treinta (30) días siguientes, contados a partir de la fecha de ejecutoria de la presente resolución, los costos totales del proyecto, para lo cual deberá diligenciar el formato establecido para tal fin
 
ARTÍCULO CUARTO: - NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo a la EMPRESA E-LECTRICA SAS, a través de su Representante Legal o Apoderado debidamente constituido en los términos de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO QUINTO: - PUBLÍCAR el presente Acto Administrativo a costa del interesado en el Boletín Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO - C.R.Q., de conformidad con el artículo 70 de la Ley 99 de 1993 y con la Resolución número 1500 de fecha 28 de junio de 2019, expedida por la Dirección General de esta Corporación.

ARTÍCULO SEXTO: - De conformidad con lo establecido por el artículo 69 de la Ley 99 de 1993, cualquier persona natural o jurídica podrá intervenir en el presente trámite 

ARTÍCULO SEPTIMO: - Contra la presente Resolución, sólo procede el Recurso de Reposición, el cual podrá presentarse ante la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la C.R.Q., y deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal o dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a ella o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación, según el caso, de acuerdo con el artículo 76 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

ARTÍCULO OCTAVO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoría, de conformidad con el artículo 87 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, (Ley 1437 de 2011).

Dada en Armenia, Quindío a los doce (12) días del mes de febrero de dos mil veinte (2020).

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE



CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA 
Subdirector de Regulación y Control Ambiental

RESOLUCIÓN No.  2190   DEL  VEINTE  (20) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE (2019)
"POR MEDIO DE LA CUAL SE RESUELVE EL RECURSO DE REPOSICION INTERPUESTO POR LA EMPRESA E-LECTRICA SAS CONTRA LA RESOLUCIÒN NO. 1492 DEL 28 DE JUNIO DE 2019 QUE RESUELVE  LAS SOLICITUDES DE PRÓRROGA DE LOS PERMISOS DE ESTUDIO DE RECURSOS NATURALES PARA LAS PCH  VERDE B, LEJOS A, GRIS B,  GRIS, LEJOS B Y ROJO B, SE RESUELVE UNA SOLICITUD DE DESISTIMIENTO PCH GRIS A Y SE ADOPTAN OTRAS DECISIONES”

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: - CONFIRMAR, en todas sus partes el contenido de la Resolución 1492 del 28 de junio “POR MEDIO DE LA CUAL SE RESUELVEN LAS SOLICITUDES DE PRORROGA DE LOS PERMISOS DE ESTUDIO DE RECURSOS NATURALES PARA LAS PCH VERDE B, LEJOS A,  GRIS B, GRIS, LEJOS B Y ROJO B, PRESENTADAS POR E-LECTRICA S.A.S., SE RESUELVE UNA SOLICITUD DE DESISTIMIENTO PCH GRIS A Y SE ADPOTAN OTRAS DECISIONES”  a la EMPRESA E-LECTRICA S.A.S., identificada con Nit  900.790.834-9, representada legalmente por la señora CLAUDIA MARCELA RAMIREZ BERMUDEZ, identificada con la cédula de ciudadanía número 52.268.018 expedida en Bogotá, por lo expuesto en la parte motiva del presente acto administrativo. 
ARTICULO SEGUNDO: ORDENAR el archivo definitivo de los expedientes contentivos de los permisos de recursos naturales para los proyectos PCH Verde B, Lejos A, Gris B, Gris, Lejos B y Rojo B, por lo expuesto en la parte motiva del presente acto administrativo.

ARTÍCULO TERCERO: - NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo a la EMPRESA E-LECTRICA SAS, a través de su Representante Legal o Apoderado debidamente constituido en los términos de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO CUARTO: - PUBLÍCAR el presente Acto Administrativo a costa del interesado en el Boletín Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO - C.R.Q., de conformidad con el artículo 70 de la Ley 99 de 1993 y con la Resolución número 1500 de fecha 28 de junio de 2019, expedida por la Dirección General de esta Corporación.

ARTÍCULO QUINTO: - Contra el presente acto administrativo, no procede recurso alguno, de conformidad con lo establecido en el artículo 87 de la Ley 1437 de 2011

ARTICULO SEXTO: La presente Resolución rige a partir de la ejecutoria de conformidad con lo previsto en el artículo 87 de la Ley 1437 de 2011.

Dada en Armenia, Quindío a los veinte (20) días del mes de septiembre de dos mil diecinueve (2019).


NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE



CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA 
Subdirector de Regulación y Control Ambiental

RESOLUCION No. 083

(22 DE ENERO DE 2020) 

POR LA CUAL SE MODIFICA UNA LICENCIA AMBIENTAL Y SE TOMAN OTRAS DETERMINACIONES

DISPONE

ARTICULO PRIMERO: - INICIAR  por parte de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO C.R.Q., la actuación administrativa tendiente a obtener MODIFICACIÓN DE LICENCIA AMBIENTAL, solicitada por el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, identificado con la cédula de ciudadanía número 4.202.666 expedida en Paz de Río (Boyacá), para la extracción mecanizada de un tramo del río barragán en el marco de la licencia ambiental contenida en la resolución 548 de 2007 (contrato de concesión minero 22253) jurisdicción de Pijao (Quindío) y Caicedonia (Valle del Cauca) radicado bajo el número 08189 del 29 de julio de 2019.
ARTICULO SEGUNDO: - NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo a el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, identificado con la cédula de ciudadanía número 4.202.666 expedida en Paz de Río (Boyacá) en los términos del artículo 66 y ss de la Ley 1437 de 2011. 

ARTICULO TERCERO: - Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío – C.R.Q., realizar visita técnica a costa del interesado al sitio objeto del presente Auto, valor que se encuentra incluido dentro de los servicios de evaluación a la propuesta de modificación de la licencia ambiental, que fueron cancelados previamente por el señor PABLO EDUARDO NAUSA RICO, mediante el recibo de caja No. 3915 del 26 de julio de 2019.


ARTÍCULO CUARTO: - Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío – C.R.Q., realizar evaluación de la solicitud a costa de la interesada, con el fin de establecer la viabilidad ambiental del otorgamiento de la Licencia Ambiental.

ARTÍCULO QUINTO: - PUBLÍCAR el presente auto a costa del interesado en el Boletín Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO - C.R.Q., el cual tiene un costo  de veintidós mil ochocientos veinte dos pesos m/cte. ($22.822) de conformidad con el artículo 70 de la Ley 99 de 1993 y con la Resolución número 00001500 de fecha veintiocho (28) de junio de dos mil diecinueve (2019) expedida por la Dirección General de esta Corporación.

ARTÍCULO SEXTO: - De conformidad con lo establecido por el artículo 69 de la Ley 99 de 1993, cualquier persona natural o jurídica podrá intervenir en el presente trámite 

[bookmark: _GoBack]ARTÍCULO OCTAVO: - Contra el presente Acto Administrativo no procede recurso alguno por tratarse de un Auto de Trámite, conforme con el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

Dado en Armenia, Quindío a los cuatro (04) días del mes de septiembre de dos mil diecinueve (2019) 


NOTIFIQUES, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE




CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental



