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El suscrito Subdirector de Control y Seguimiento Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ, en ejercicio legal de sus atribuciones legales, en especial las conferidas por la Resolución No 0883 del 23 de Octubre de 2006 y la Resolución No 1262 del 29 de Septiembre de 2010, y

CONSIDERANDO:
ANTECEDENTES ADMINISTRATIVOS:

Que por medio de la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, se convocó a audiencia pública Ambiental.

Que una vez revisado el procedimiento de la celebración de la audiencia pública ambiental, ordenada mediante la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, se observó que los términos previos para la celebración de la misma no se acomodaban a lo establecido en el Decreto 330 de 2007.

Que las publicaciones de la convocatoria a la Audiencia Publica Ambiental corrieron a costa de la firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas, de acuerdo a los requerimientos realizados por la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ y en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 330 del 8 de Febrero de 2007, donde se indicó la fecha inserta en la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010.

Que se evidenció una confusión en el cómputo de términos establecidos en el Decreto 330 del 8 de Febrero de 2007 para la celebración de la audiencia pública ambiental por parte de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ. 

Que el principio de legalidad administrativa es un Principio general del Derecho, reconocido por la Constitución que supone el sometimiento pleno de la Administración a la ley y al Derecho, la sujeción de la Administración al bloque normativo.
El principio de legalidad implica, en primer lugar, la supremacía de la Constitución y de la ley como expresión de la voluntad general, frente a todos los poderes públicos. Además, el principio de legalidad implica la sujeción de la Administración a sus propias normas y reglamentos.
Que en estricta aplicación al principio de legalidad administrativa la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ correrá con los gastos que ocasionen la publicidad para la celebración de la audiencia pública ambiental y que inicialmente fueran asumidos por la firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas.
Que la administración tiene el deber de garantizar el debido proceso en todas sus actuaciones a fin de evitar vulnerar los derechos de los administrados.

Que el artículo 209 de la Constitución Política establece que la función administrativa está al servicio de los intereses generales y se desarrolla con fundamento en los principios de igualdad, moralidad, eficacia, economía, celeridad, imparcialidad y publicidad, mediante la descentralización, la delegación y la desconcentración de funciones.
Que en igual sentido, el artículo 3° del Código Contencioso Administrativo, determina que las actuaciones administrativas se desarrollarán con arreglo a los principios de economía, celeridad, eficacia, imparcialidad, publicidad y contradicción.
Que el precitado artículo establece que el principio de eficacia, se tendrá en cuenta en los procedimientos con el fin de que éstos logren su finalidad, removiendo de oficio los obstáculos puramente formales y evitando decisiones inhibitorias.
Que el día 8 de Noviembre de 2010, el Dr. Julián Penagos Correa, identificado con cedula de ciudadanía No. 7.540.499 y Tarjeta Profesional No. 47378 del Consejo Superior de la Judicatura, presentó poder especial amplio y suficiente otorgado por la Firma APA Ltda. Ingenieros contratistas, para actuar dentro del proceso administrativo de que trata la Resolución 1523 del 25 de Octubre de 2010, objeto de la presente modificación.

Que en mérito de lo expuesto, el Subdirector de Control y Seguimiento Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ, 

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO:- Modificar el artículo segundo de la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, el cual quedará así:

“ARTÍCULO SEGUNDO: Convóquese a la Audiencia pública Ambiental para el día 30 de Diciembre del año 2010, a partir de las 9: 00 a.m., en las instalaciones del Aula Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, ubicada en la calle 19 Norte No. 19-55, Municipio de Armenia, por edicto que contendrá los requisitos señalados en el artículo 7º del decreto 330 del 8 de Febrero de 2007”.

ARTÍCULO SEGUNDO:- Modificar el artículo cuarto de la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, el cual quedará así:

“ARTÍCULO CUARTO: Ordenar la reunión informativa de que trata el artículo 9º del Decreto 330 del 8 de Febrero de 2007, para el día  16 de Diciembre de 2010 a partir de las 9:00 a.m. en las instalaciones del Aula Ambiental de la Corporación autónoma Regional del Quindío ubicada en la calle 19 Norte No. 19-55, Municipio de Armenia”.

ARTÍCULO TERCERO:- Modificar el artículo séptimo de la Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, el cual quedará así:

“ARTÍCULO SEPTIMO: Quienes pretendan intervenir durante la audiencia pública ambiental, deberán inscribirse en la Oficina Asesora Jurídica de la Corporación Autónoma Regional del Quindío- CRQ, o en las personerías de los Municipios de la Tebaida Quindío y Caicedonia Valle, desde el día 30 de Noviembre de 2010 a partir de las 8:00 a.m., hasta las 6:00 p.m. del día 27 de Diciembre de 2010”.
ARTÍCULO CUARTO:- El edicto que convoca nuevamente a la audiencia pública ambiental permanecerá fijado durante el termino de diez (10) días hábiles en la Oficina Asesora Jurídica de la Entidad, así como en las Alcaldías de los Municipios de la tebaida   Quindío y Caicedonia Valle, personerías de los mismos, así como en la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL VALLE DEL CAUCA C.V.C, y los gastos que sufraguen la publicación del mismo, para garantizar la participación de las comunidades, correrán por cuenta de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO- CRQ.

ARTÍCULO QUINTO:- La Resolución No. 1523 del 25 de Octubre de 2010, no sufre modificación alguna en los demás aspectos, los cuales tienen plena vigencia.
ARTÍCULO SEXTO: - Reconocer personería al Dr. JULIAN PENAGOS CORREA, identificado con cedula de ciudadanía No. 7.540.499 y Tarjeta Profesional No. 47378 del Consejo Superior de la Judicatura, para actuar dentro del proceso administrativo de que trata la Resolución 1523 del 25 de Octubre de 2010, objeto de la presente modificación.
ARTÍCULO SEPTIMO:- Notificar el presente acto administrativo a firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas con NIT 860.003.3974-0, a través de su representante legal o apoderado debidamente constituido.

ARTÍCULO OCTAVO:- Comunicar el contenido del presente acto administrativo a los solicitantes de la audiencia pública ambiental.

ARTÍCULO NOVENO:- Contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno, de acuerdo con lo establecido en el artículo 49 del Código Contencioso Administrativo. 
Dada en Armenia Quindío, a los veinticinco (25) días del mes de Noviembre de dos mil diez (2010).

NOTIFÍQUESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA

Subdirector de Control y seguimiento Ambiental
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