EDICTO QUE CONVOCA 

 A NUEVA AUDIENCIA PÚBLICA AMBIENTAL
TRÁMITE DE LICENCIA AMBIENTAL DEL SECTOR MINERO

EL SUBDIRECTOR DE CONTROL Y SEGUIMIENTO AMBIENTAL DE LA CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO, en ejercicio de sus facultades legales que le confiere el Artículo 72 de la Ley 99 de 1993 y el Artículo 7º del Decreto 330 de 2007, en concordancia la  delegación efectuada por el Director General  de la Corporación, mediante la Resolución No. 1262 del 29 de septiembre de 2010, ordenó a través de la Resolución 1747 del 25 de noviembre de 2010, la celebración  de nueva Audiencia Pública Ambiental solicitada por los presidentes de las Asociaciones de Areneros y Balastreros de El Alambrado y del Quindío, y el Sindicato de Areneros y Balastreros del Río Barragán, en ejercicio del derecho a la participación consagrado en los Artículos 69 y 72 de la Ley 99 de 1993, dentro del trámite de licencia ambiental para la explotación minera y beneficio de materiales dentro del área del Contrato de Concesión Minera número 21136, localizado en el Río La Vieja (Municipios de La Tebaida - Quindío y Caicedonia – Valle del Cauca), presentado por la Firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas. El objeto de la Audiencia Pública Ambiental es conocer,  los impactos que pueda generar y las medidas de manejo propuestas para prevenir, mitigar, corregir y/o compensar dichos impactos e igualmente se proporcione la oportunidad de expresar opiniones al respecto, así como recibir opiniones informaciones y documentos que aporte la comunidad y demás Entidades públicas y privadas.

Que en virtud a lo anterior, se hace necesario proceder a la convocatoria de la Audiencia Pública en el Municipio de Armenia, dentro del trámite ya referido.
Que conforme a lo anterior, el Subdirector de Control y Seguimiento Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, en ejercicio de sus facultades que le confiere el Artículo 72 de la Ley 99 de 1993 y el Artículo 7º del Decreto 330 de 2007, en concordancia con  la  delegación efectuada por el Director General  de la Corporación, mediante la Resolución No. 1262 del 29 de septiembre de 2010:

CONVOCA:

A la Comunidad en General, a los presidentes de la Asociaciones de Areneros y Balastreros del Alambrado y del Quindío, y el Sindicato de Areneros y Balastreros del Río Barragán,  al Representante Legal de la firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas, al Procurador Judicial Ambiental  y Agrario para el  Departamento de Caldas y Eje Cafetero, a la Defensora del Pueblo Regional  Quindío,  a la Controlara Gerencia Quindío, al Gobernador del Departamento del Quindío, a los Alcaldes de los Municipios de la Tebaida (Quindío) y Caicedonia (Valle del Cauca), a los personeros de los mismos Municipios, a la Corporación Autónoma Regional del Valle del Cauca (C.V.C.), a los diferentes sectores públicos y privados del Departamento, a las ONG, a las demás autoridades competentes y a los particulares interesados, que deseen participar  en la  celebración de la Audiencia Pública Ambiental,  relacionada con el trámite  licencia ambiental para la explotación minera y beneficio de materiales dentro del área del Contrato de Concesión Minera número 21136, localizado en el Río La Vieja (Municipios de La Tebaida - Quindío y Caicedonia – Valle del Cauca), presentado por la Firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas. 

Que la Audiencia Pública Ambiental, tiene por objeto dar a conocer a las Asociaciones de Areneros y Balasteros del Alambrado y del Quindío, al Sindicato de Areneros y Balasteros del Río Barragán, a las organizaciones sociales, comunidad en general, entidades públicas y privadas, los alcances de la solicitud de la licencia ambiental presentada por la firma APA Ltda. Ingenieros Contratistas,  los impactos que pueda generar y las medidas de manejo propuestas para prevenir, mitigar, corregir y/o compensar dichos impactos e igualmente se proporcione la oportunidad de expresar opiniones al respecto.

FECHA Y HORA:  Diciembre 30 de 2010, a partir de las 9:00 a.m

LUGAR:  Aula Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, localizada en la Calle 19 Norte No. 19-55, Armenia Quindío.

INSCRIPCIONES: Los interesados  que deseen participar en la celebración de la Audiencia Pública Ambiental, deberán inscribirse en la Oficina Asesora Jurídica de la Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ, o en las personerías de los Municipios de la Tebaida Quindío y Caicedonia Valle, desde el día 30 de Noviembre de 2010 a partir de las 8:00 a.m., hasta las 6:00 p.m. del día 27 de Diciembre de 2010.
DISPONIBILIDAD DE LOS ESTUDIOS: A partir de la fijación del  presente edicto el Estudio de Impacto Ambiental (EIA) y el Complemento del EIA estarán disponibles  para su estudio y  consulta  por parte de la comunidad en general, en la Oficina Asesora Jurídica de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, ubicada en la calle 19 Norte No. 19-55 de Armenia, Quindío, por un tiempo de veinte (20) días calendario, es decir, hasta las 6:00 p.m del 19 de Diciembre de 2010, en acatamiento al Decreto 330 de 2007.
REUNION INFORMATIVA:  Con el objeto de brindar a las comunidades por parte de la Corporación, mayor información sobre el alcance y las reglas bajo las cuales pueden participar en la Audiencia Pública Ambiental, de tal manera que se fortalezca la participación ciudadana durante la Audiencia Pública, se realizará una Reunión informativa el día 16 de diciembre de 2010, a partir de la 9:00 a.m en las Instalaciones del Aula Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, ubicada en la calle 19 Norte No. 19-55 de Armenia,  la cual será convocada a través  de medios de comunicación radial y local y en carteleras que se fijarán en lugares públicos de la respectiva jurisdicción.

Para constancia se expide el presente edicto hoy 26 de noviembre de 2010, el cual se fijará el día hábil siguiente, por el término de diez (10) días hábiles en lugar visible de la Oficina Asesora Jurídica de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, así como en las Alcaldías de  los Municipios de La Tebaida (Quindío) y Caicedonía (Valle del Cauca), personerías de los mismos, y en la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL VALLE DEL CAUCA C.V.C, y los gastos que sufraguen la publicación del mismo, para garantizar la participación de las comunidades, correrán por cuenta de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ. Se publicará dentro del mismo término en un diario de alta circulación a costa de la Corporación y en el Boletín Ambiental de la misma. 

CONSTANCIA DE FIJACIÓN DEL EDICTO

Se fija el presente edicto en lugar visible de la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), Alcaldías de  los Municipios de La Tebaida (Quindío), Caicedonía (Valle del Cauca), personerías de los mismos, y en la Corporación Autónoma Regional Del Valle Del Cauca C.V.C, por el término de diez (10) días hábiles a  partir del veintinueve (29) de Noviembre de dos mil diez (2010) a las ocho de la mañana (8:00 a.m). 

Se firma hoy veintinueve (29) de noviembre de 2010.

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA

Subdirector de Control y Seguimiento Ambiental

Proyectó: Abog. María Elena R/Revisó: Geol. Adriana Duque.
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