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AUTO DE INICIO SRCA-AIF-717-03-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”

SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

1) LOTE DE TERRENO-LOTE SANTA HELENA 2 2)HACIENDA TIERRA VERDE, VEREDA SANTA ANA, MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO

TRES (03) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de conformidad que el Veintitrés (23) de Noviembre del año dos mil Veinte (2020), los señores ÁLVARO CORREA DUARTE identificado con cédula de ciudadanía No.19.214.513, CRISTIAN ALEXANDER CORREA GUTIÉRREZ identificado con cédula de ciudadanía No.1.014.199.891, MARÍA DE LA CRUZ DAZA CUERVO identificada con cédula de ciudadanía 40.008.417, ESPERANZA GARCÍA ACEVEDO identificada con cédula de ciudadanía No.51.692.578, LIGIO GÓMEZ GÓMEZ identificado con cédula de ciudadanía No.4.079.548, en calidad de COPROPIETARIOS, a través de APODERADO ESPECIAL DANIEL MORENO GRIJALBA identificado con cédula de ciudadanía No.5.938.019, solicitaron trámite de aprovechamiento forestal de Guadua Tipo I, en el predio rural 1) LOTE DE TERRENO-LOTE SANTA HELENA 2 2)HACIENDA TIERRA VERDE identificado con el número de Matrícula Inmobiliaria No. 280-186432 y Ficha Catastral 0002000000040017000000000  ubicado en la VEREDA SANTA ANA del MUNICIPIO DE QUIMBAYA QUINDÍO, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal  Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 11524-20.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ.
CUARTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo.
QUINTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los COPROPIETARIOS O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos de los artículos 67, 69 y 71 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEXTO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite conforme lo establece el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.
SÉPTIMO:  Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-717-03-12-2020 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de QUIMBAYA QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –


AUTO DE INICIO SRCA-AIF-733-10-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

PREDIO 1) LOTE LA MORELIA, 2) LA ESMERALDA, UBICADOS EN LA VEREDA JASMIN, DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA, QUINDÍO
 
ARMENIA, QUINDIO DIEZ (10) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)
DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Veintitrés (23) de octubre del año dos mil Veinte (2020), presentada por la señora LUZ MIRYAM ACOSTA ARAGON, identificada con la cédula de ciudadanía número  55.303.955, en calidad de PROPIETARIA, quien otorga PODER ESPECIAL al señor    ALBERTO ARDILA, identificado con la cédula de ciudadanía número  6.210.962, para realizar actividad forestal en los   Predios 1) LOTE LA MORELIA,  identificado con la matrícula inmobiliaria 280-135808  y la ficha catastral “63594000200010202000”, 2) LA ESMERALDA identificado con la matrícula inmobiliaria 280-9881  y la ficha catastral “63594000200010115000”,UBICADOS  EN LA VEREDA JASMIN, DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Natural o Plantados no registrados, radicado bajo el número 10244-20. 
PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara, que   hay situaciones   que sólo   se   identifican y reflejan cuando se realiza el recorrido  en campo y de las posibles situaciones que se encuentren dependerá la viabilidad del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
[bookmark: _Hlk519066207]TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTITRES MIL SEICIENTOS OCHENTA Y NUEVE PESOS M/CTE ($23.689), conforme a lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de abril de Dos mil Veinte (2.020).
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de   conformidad   con   lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de DOSCIENTO VEINTICINCO MIL DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO PESOS M/CTE  ($225.268).
VALOR TOTAL A CANCELAR
	CONCEPTO
	VALOR

	Publicación del Auto de Inicio
	$23.689,00

	Servicio de evaluación
	$225.268,00

	TOTAL 
	$248.957,00



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de   las   tarifas de evaluación   y   seguimiento   de   las    licencias   ambientales,  permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo”, de la Resolución  574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores. 
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO Y/O APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución No.574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago del  valor indicado en el cuadro.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
En el presunto caso que ya se hayan efectuado el pago ordenado, hacer caso omiso del contenido del presente artículo, (artículo 7)
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-733-10-12-20 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de QUIMBAYA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío



AUTO DE INICIO SRCA-AIF-738-15-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

PREDIO 1) LOTE LA FLORESTA, UBICADO EN LA VEREDA PARTIDA LA ESPAÑOLA, DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA, QUINDÍO
 
ARMENIA, QUINDIO QUINCE (15) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)

DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Veintiséis (26) de octubre del año dos mil Veinte (2020), presentada por LA SOCIEDAD ANA JARAMILLO DE LONDOÑO Y CIA S.C.A. EN LIQUIDACION, identificada con el NIT  800247905-3, en calidad de PROPIETARIA DE LA PARTE RESTANTE  DE UN LOTE DE 41 HAS Y 8.432 M2 (Para el presente trámite), actuando a  través de la señora LUZ BERENICE LONDOÑO DE RIAÑO, identificada con la cédula de ciudadanía número 24.299.675, en calidad de REPRESENTANTE LEGAL Y/O SOCIO GESTOR,  y que por sus facultades otorga PODER ESPECIAL al señor   ALIRIO PESCADOR, identificado con la cédula de ciudadanía número  18.412,306, para realizar actividad forestal en el  Predio 1)  LOTE LA FLORESTA,    identificado con la matrícula inmobiliaria 280-175572  y la ficha catastral “63594000200030095000”, UBICADO EN LA VEREDA PARTIDA LA ESPAÑOLA, DEL MUNICIPIO DE QUIMBAYA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Doméstico-Bosque Natural, radicado bajo el número 10352-20. 
PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara, que   hay situaciones   que sólo   se   identifican y reflejan cuando se realiza el recorrido  en campo y de las posibles situaciones que se encuentren dependerá la viabilidad del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTITRES MIL SEICIENTOS OCHENTA Y NUEVE PESOS M/CTE ($23.689), conforme a lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), el valor mencionado fue cancelado para lo cual se expidió recibo número 1167 del 29 de octubre de 2020 de la Tesorería de la Entidad.
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de   conformidad   con   lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de DOSCIENTOS VEINTICINCO MIL DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO PESOS M/CTE  ($225.268), el valor mencionado fue cancelado para lo cual se expidió recibo número 1167 del 29 de octubre de 2020 de la Tesorería de la Entidad.
VALOR TOTAL CANCELADO
RECIBO  1167 DEL VEINTINUEVE (29) DE OCTUBRE DE 2.020
	Concepto
	Valor

	Publicación del Auto de Inicio
	$23.689,00

	Servicio de evaluación
	$225.268,00

	Total 
	                 $248.957,00


Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de   las   tarifas de evaluación   y   seguimiento   de   las    licencias   ambientales,  permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo”, de la Resolución  574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020).
QUINTO: El Subdirector de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores. 
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD ANA JARAMILLO DE LONDOÑO Y CIA S.C.A. EN LIQUIDACION O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución No.574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
En el caso que ya se hayan efectuado los pagos ordenados, hacer caso omiso del contenido del presente artículo, (artículo 7)
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-738-15-12-20 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de QUIMBAYA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-780-22-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”

SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

1) LA FLORESTA MUNICIPIO DE MONTENEGRO (470), VEREDA LA JULIA, MUNICIPIO DE CIRCASIA QUINDÍO.

VEINTIDÓS (22) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal persistente de guadua tipo II,  solicitada el  nueve (09) de Diciembre de 2020, por los señores Germán Botero Gutiérrez identificado con cédula de ciudadanía N°7.555.431, María Cristina Botero Gutiérrez identificada con cédula de ciudadanía N°41.930.458, Julián Botero Gutiérrez identificado con cédula de ciudadanía N°7.562.901 (COPROPIETARIOS), a través de Apoderada Especial Claudia Marcela Chalarca identificada con cédula de ciudadanía N°1.094.918.117, en el predio denominado 1) La Floresta Municipio de Montenegro, ubicado en la Vereda la Julia del Municipio de Circasia Quindío, identificado con el folio de matrícula inmobiliaria N°280-975 y ficha catastral N° 00-2-424-00-06-055, conforme a lo anterior se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal  Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 12247-20.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 

TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTITRÉS MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y NUEVE PESOS M/CTE ($23.689), conforme a lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de Abril del año dos mil veinte (2020).

CUARTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo, una vez se realice el pago descrito en el artículo anterior.

QUINTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los COPROPIETARIOS O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos de los artículos 67, 69 y 71 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.

SEXTO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1437 sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con el artículo 22 de la Resolución  574 de 2020 expedida por la CORPORACIÓN AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio para que cancele y allegue la constancia del pago de los valores ordenados en el numeral 3, a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.

En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo

SÉPTIMO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite conforme lo establece el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

OCTAVO:  Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-780-22-12-2020 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de CIRCASIA QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE



CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –

AUTO DE INICIO SRCA-AIF-781-22-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”

SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

1) LA MARGARITA LOTE 1, VEREDA BARAYA, MUNICIPIO DE MONTENEGRO QUINDÍO.

2) LOTE 2 LA MARGARITA, VEREDA BARAYA, MUNICIPIO DE MONTENEGRO QUINDÍO.

3) LOTE LA ARCADIA UNO, VEREDA EL CASTILLO, MUNICIPIO DE MONTENEGRO QUINDÍO.

VEINTIDÓS (22) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)


DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de conformidad que el diecinueve (19) de Diciembre de 2020, los señores Fabián García Ríos identificado con cédula de ciudadanía N°16.694.142 y Claudia Inés Pabón Mosquera identificada con cédula de ciudadanía N°31.953.797 en calidad de Propietarios, a través de Apoderado Especial Diosdado Betancourt Devia identificado con cédula de ciudadanía N°7.540.925, solicitaron trámite de aprovechamiento forestal persistente de guadua tipo II, en los siguientes predios rurales:

1) La Margarita Lote 1 ubicado en la Vereda Baraya del Municipio de Montenegro Quindío,  identificado con el folio de Matrícula Inmobiliaria No. 280-11170 y Ficha Catastral 63470000100020032000. (Propietario Fabián García Ríos).

2)Lote 2 La Margarita ubicado en la Vereda Baraya del Municipio de Montenegro Quindío,  identificado con el folio de Matrícula Inmobiliaria No. 280-11171 y Ficha Catastral 000100020032000. (Propietario Fabián García Ríos).

3)Lote La Arcadia Uno, ubicado en la Vereda el Castillo del Municipio de Montenegro Quindío, identificado con el folio de Matrícula Inmobiliaria No.280-193193 y Ficha Catastral Sin información. (Propietaria Claudia Inés Pabón).

Conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 11416-20.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 

TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ.

CUARTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo.

QUINTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los PROPIETARIOS O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos de los artículos 67, 69 y 71 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.

SEXTO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite conforme lo establece el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

SÉPTIMO:  Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-781-22-12-2020 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de MONTENEGRO QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –
AUTO DE INICIO SRCA-AIF-789-23-12-2020

“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRÁMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”

SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

1)  SIN DIRECCIÓN LA CORALIA, VEREDA MURILLO, MUNICIPIO DE ARMENIA QUINDÍO

VEINTITRÉS (23) DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)


DISPONE:

PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de aprovechamiento forestal persistente de guadua tipo II,  presentada el Veintitrés (23) de Octubre de 2020, por la señora Cecilia Valencia de Torres identificada con cédula de ciudadanía N°24.478.780 actuando a nombre propio como propietaria y como Representante legal de  Torres Valencia y Compañía Sociedad Comanditaria Por Acciones identificada con el NIT#900247065-4, esta última sociedad igualmente PROPIETARIA, a través de Apoderado Especial Cesar Augusto Taborda identificado con cédula de ciudadanía N°18.394.571,  en el predio rural 1)Sin Dirección La Coralia, ubicado en la Vereda Murillo del Municipio de Armenia Quindío, identificado con el folio de matrícula inmobiliaria N°280-61294 y ficha catastral N°63001000200000678000, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados No Registrados, radicado bajo el número 10262-20.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en cuenta que el mismo solo evidencia la existencia de la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, se aclara, que hay situaciones que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 

TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ.

CUARTO: El Subdirector de Regulación y Control, ORDENARÁ la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio relacionado a lo largo de este acto administrativo.

QUINTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse a los PROPIETARIOS O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos de los artículos 67, 69 y 71 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.

SEXTO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite conforme lo establece el artículo 75 de la Ley 1437 de 2011.

SÉPTIMO:  Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-789-23-12-2020 expedido por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de ARMENIA QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 de 2015, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE



CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental 
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ –

RESOLUCIÓN N° 2870
 DEL 09 DE DICIEMBRE  DE 2.020
  POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA LA OBTENCION DE CARBON VEGETAL CON FINES COMERCIALES 
R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: CONCEDER a LA SOCIEDAD GRUPO CAMPOMIO S.A.S, identificada con el NIT 901113297-4, en calidad de PROPIETARIA, actuando a través del señor SANTIAGO ISAZA ESCOBAR, identificado con la cédula de ciudadanía número 1.094.934.703, en calidad de REPRESENTANTE LEGAL, y que por sus facultades otorga PODER ESPECIAL a la señora LUZ MERY PINEDA GRISALES, identificada con la cédula de ciudadanía número 41.913.224, para presentar solicitud tendiente a obtener AUTORIZACIÓN PARA TRANSFORMAR A CARBÓN VEGETAL LOS RESIDUOS DE CITRICOS-NARANJOS, los cuales se encuentran ubicados en el predio rural 1) LOTE HACIENDA LA PALMA, identificado con la matrícula inmobiliaria 282-30444, y la ficha catastral “6313000020000005001900000000”,  ubicado  en la vereda  CALARCA, DEL MUNICIPIO DE CALARCA, QUINDÍO,  la solicitud ingresa bajo el  radicado  número  9747-20, en cumplimiento a los parámetros  establecidos en la normatividad descrita a lo largo del presente acto administrativo, recordando además, que los sitios para el proceso de carbonización deberán ser los indicados por el ingeniero que atendió la visita.

PARÁGRAFO 1: El presente acto administrativo constituye la Autorización para la obtención de 28482,04 Kilogramos de carbón vegetal, resultado del proceso de carbonización de 307,61 m3 de residuos vegetales del aprovechamiento de ARBOLES DE NARANJOS (CITRICOS), a carbón vegetal, con fines comerciales, (VOLUMEN TOTAL DE LEÑA: 307,61 M3, CANTIDAD DE LEÑA A TRANSFORMAR: 307,61 M3, PESO DE CARBÓN EN Kg = 28482,04 kg, CANTIDAD A OBTENER= 28482,04 kg. AREA OCUPADA POR LAS PILAS: 380,44M2) (VER CUADRO DE COORDENADAS).

ÁREA OCUPADA POR LAS PILAS: 380,44 m2
CANTIDAD DE LEÑA A TRANSFORMAR: 307,61 m³
CANTIDAD DE CARBÓN A OBTENER: 28482,04 Kg
PLAZO DE LA INTERVENCIÓN: 120 Días Calendario


SITIOS AUTORIZADOS PARA EL PROCESO DE CARBONIZACIÓN

Tabla 2. Sitios autorizados para el proceso de carbonización
	Nombre
	Ubicación*

	
	Latitud
	Longitud

	Pila 1
	04°25'54,00"
	75°42'18,78"

	Pila 2
	04°25'56,35"
	75°42'18,87"

	Pila 3
	04°25'58,56"
	75°42'18,53"

	Pila 4
	04°26'02,09"
	75°42'19,03"

	Pila 5
	04°25'52,25"
	75°42'21,95"

	Pila 6
	04°25'54,18"
	75°42'23,13"

	Pila 7
	04°25'56,52"
	75°42'22,20"

	Pila 8
	04°25'53,36"
	75°42'20,23"

	Pila 9
	04°25'53,28"
	75°42'20,47"

	Pila 10
	04°25'56,10"
	75°42'20,39"

	Pila 11
	04°25'58,90"
	75°42'19,89"

	Pila 12
	04°25'58,16"
	75°42'21,91"

	Pila 13
	04°25'57,07"
	75°42'22,93"

	Pila 14
	04°26'00,00"
	75°42'23,07"

	Pila 15
	04°26'04,49"
	75°42'20,93"

	Pila 16
	04°26'04,68"
	75°42'23,07"

	Pila 17
	04°26'04,68"
	75°42'22,06"

	Pila 18
	04°26'02,70"
	75°42'24,36"

	Pila 19
	04°26'04,64"
	75°42'23,49"

	Pila 20
	04°26'04,96"
	75°42'22,61"



Según acta de vista número 41572, folio 2, las coordenas del predio son:

4°26'04,68” N   -75°42'22,06” W

ARTICULO SEGUNDO: Para la transformación del carbón vegetal con fines comerciales, se otorga un plazo de  CIENTO VEINTE (120) DIAS Calendario, contados a partir de la fecha de ejecutoria de esta Resolución. 
PARÁGRAFO 1: Para modificaciones, estas deberán ser solicitadas con cinco (5) días de anticipación al vencimiento de este permiso, cualquier cambio en las condiciones establecidas en el presente acto administrativo deberán ser informadas por escrito a esta Autoridad Ambiental.
ARTICULO TERCERO: ADVERTIR al propietario del predio que, para GARANTIZAR LA CALIDAD DEL AIRE, para lo cual deberá dar estricto cumplimiento a lo establecido en los artículos 2.2.5.1.3.12 Quema de bosques y vegetación protectora; 2.2.5.1.3.14 Quemas abiertas en áreas rurales; y 2.2.5.1.3.15 Técnicas de quemas abiertas controladas. Como también a la Resolución 909 de 2008 y demás normas que reglamenten, deroguen o modifiquen lo concerniente a la realización de quemas y emisiones de contaminantes a la atmosfera. 
OBLIGACIONES DEL TITULAR:
· Antes de realizar la transformación el propietario o apoderado deberá socializar con la comunidad ubicada en los sectores y áreas de influencia, cuerpo de bomberos, policía, oficina municipal de gestión del riesgo, sobre las labores a realizar e informar que la actividad tiene autorización de la C.R.Q.

· La labor de transformación deberá ser realizada por personal con experiencia, contar con la herramienta adecuada y los equipos de seguridad requeridos (prevención y control de incendios forestales); y permanecer en el sitio durante el proceso de transformación.

· Programación de la transformación de los residuos vegetales a carbón según las condiciones meteorológicas del momento.

· Conservar distancias de 30 metros a ambas márgenes de los ríos y corrientes de agua superficiales y 15 metros de protección adicionales alrededor de la vegetación protectora.

· Conservar distancias de 100 metros alrededor del perímetro de los humedales y nacimientos de agua, así como de los límites de las áreas con coberturas vegetales naturales o áreas relictuales de ecosistemas naturales, tales como páramos o bosques naturales.

· Para la ubicación de los hornos y /o pilas para la obtención de carbón vegetal se debe realizarlo en los sitios autorizados. 

· Una vez terminado el proceso de transformación verificar que las pilas queden apagadas en su totalidad.


· Disponer de la información de los números telefónicos de cuerpos de bomberos, gestión del riesgo municipal, defensa civil, policía entre otros, en caso de presentarse situación de contingencia o incendio forestal.

· La C.R.Q realizará visitas de control y seguimiento, y en caso de no cumplir con las exigencias técnicas, esta actividad será suspendida de inmediato.

· El autorizado se compromete a evitar daños a la fauna presente en el sector que se va a intervenir para lo cual deberá identificar la fauna y los nidos que llegare a encontrarse en el mismo y dar aviso a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental, programa fauna, en caso de ser necesaria su reubicación, para identificar las técnicas adecuadas para su manejo, protección y traslado. 

· La Corporación Autónoma Regional del Quindío no se hace responsable de los daños causados a terceros o derivados del desarrollo de la labor autorizada.

PARÁGRAFO 1: El propietario del predio rural como titular de la presente autorización, será responsable por cualquier acción u omisión producto del desarrollo de su actividad que cause daños sobre el medio ambiente.
ARTÍCULO CUARTO: El Propietario, previo a la notificación del presente acto administrativo, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de Abril de 2.020,  el valor a pagar el valor a pagar es la suma de OHENTA Y TRES  MIL CUATROCIENTOS VEINTICINCO PESOS MCTE ($83. 425.oo) por los siguientes conceptos;
	CONCEPTO
	    VALOR ($)

	PUBLICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN EN EL BOLETÍN AMBIENTAL.
	    39.911.oo 

	SERVICIO DE SEGUIMIENTO.
	    43.514.oo

	 TOTAL
	$83.425oo



PARÁGRAFO TRANSITORIO: Se recuerda que pese a la emergencia Sanitaria y a la restricción de circulación,  la Entidad está brindando la atención al usuario en el horario de 8:00AM a 11:30AM, tanto para expedir facturas, hacer recaudo de pagos por trámites y expedir los salvoconductos, los últimos requieren turno previo, así mismo se les informa que para quienes prefieran realizar la transferencia bancaria, deberán solicitar la factura de su trámite a uno de los siguientes correos  electrónicos tesoreriacrq@crq.gov.co ,  gestioningresos@crq.gov.co, servicioalcleinte@crq.gov.co, quienes en el mismo acto le indicaran el número de la cuenta bancaria.
ARTÍCULO QUINTO: Para transportar carbón vegetal con fines comerciales, deberá contar con el respectivo Salvoconducto Único Nacional el cual será expedido en esta Corporación Autónoma Regional del Quindío de lunes a viernes, en horario de 8:00 a.m. a 12:00 m. 
El interesado en el salvoconducto, deberá consignar el valor del mismo a través de transferencia bancaria y diligenciar el salvoconducto en línea.
Es importante dejar claridad que para efectos de agilizar el proceso de salvoconducto, deberá realizar el registro de la presente Resolución en la Plataforma VITAL (Ventanilla Integral de Tramites Ambientales en línea), toda vez que constituye un requisito previo a la ejecución del Aprovechamiento Forestal otorgado, en aras de contribuir con la interacción entre el ciudadano y las autoridades ambientales, a través del uso de tecnologías de información y comunicaciones (TIC) bajo los principios de eficiencia, trasparencia y eficacia de la gestión pública, buscando ser un sistema único centralizado de cobertura nacional a través del cual se direccionen y unifiquen los trámites administrativos de carácter ambiental y la información de todos los actores que participan de una u otra forma en los mismos, lo cual permitirá mejorar la eficiencia y eficacia de la capacidad institucional en aras del cumplimiento de los fines esenciales de Estado.
Se deberá observar para la movilización, las disposiciones establecidas en el Decreto No. 978 de 2020, referente a las excepciones al derecho de circulación durante el aislamiento preventivo obligatorio decretado o la norma que lo modifique, adicione o sustituya.
ARTÍCULO SEXTO: El incumplimiento de las obligaciones y disposiciones aquí señaladas, podrá dar lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la Ley 99 de 1993, Ley 1333 de 2009 y demás normas concordantes. Se advierte que la ejecución del permiso se deberá dar bajos los lineamientos dados por el Gobierno Nacional hasta tanto no se levante la medida de confinamiento o Emergencia Sanitaria declarada por el Ministerio de Salud y Prevención Social.

PARÁGRAFO 1: Para el efecto un funcionario de la Entidad, efectuará visita al sitio de intervención, con el fin de constatar el fiel cumplimiento a las normas aquí establecidas.
PARÁGRAFO 2: Copia de la presente Resolución, deberá permanecer en el sitio de la intervención.
ARTÍCULO SEPTIMO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO OCTAVO: Para modificaciones, estas deberán ser solicitadas con ocho (8) días de anticipación al vencimiento de este permiso, cualquier cambio en las condiciones establecidas   en   los presentes actos administrativos deberán ser informadas por escrito a esta Autoridad Ambiental.

ARTÍCULO NOVENO: Notificar el contenido de la presente Resolución al REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD GRUPO CAMPOMIO S.A.S Y/O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 

PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO DECIMO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993.

ARTÍCULO UNDECIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 

ARTÍCULO DECIMO SEGUNDO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de CALARCA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.


NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ
 	


RESOLUCIÓN N° 2978  DEL 15 DE DICIEMBRE DE 2020 
  POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCEDE UNA PRORROGA EN CUPO PARA EL APROVECHAMIENTO FORESTAL CON RADICADO 2112-20



R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: CONCEDER UNA PRORROGA EN CUPO para la Autorización de Aprovechamiento Forestal de la entresaca de Guadua TIPO II, la cual fue otorgada a través de la RESOLUCION  001632 DEL 13 DE AGOSTO DE 2.020, “POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCEDE UNA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL” A LA CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR COMFENALCO, identificada con el NIT 8900003810, y quien actúa a través del señor JOSE FERNANDO MONTES SALAZAR, identificado con la cédula de ciudadanía número 79.271.153, en calidad de DIRECTOR ADMINISTRATIVO, y que por sus facultades otorga PODER ESPECIAL al señor JEISON ALEJANDRO GARCIA OCAMPO, identificado con la cédula de ciudadanía número  1.094.920.449, para realizar actividad forestal en el predio rural 1) SAUSALITO, identificado con la matrícula inmobiliaria 280 2878, y la ficha catastral “0003000000000581000000000”, ubicado en la vereda  MURILLO DEL MUNICIPIO DE ARMENIA,  QUINDÍO,  EN UN VOLUMEN APROVECHABLE DE 88 METROS CÚBICOS, EQUIVALENTES A 750 CULMOS DE GUADUA, la solicitud con radicado bajo el número  2112-20. 

 según el detalle del siguiente cuadro:

	RESOLUCION
	CANTIDAD DE GUADUAS
	M3

	Cupo Inicial otorgado,  Resolución 001632 del 13/08/2.020
	3248
	382,28

	Cupo Adicional a través de la presente resolución.
	750
	88

	Total Cupo
	3998
	470,28



PARÁGRAFO 1: En cuanto al plazo, se conservará el otorgado en la Resolución 001632 del 13 de agosto de 2.020, el cuál empezó a correr a los diez siguientes a la notificación, de conformidad al Artículo 87 de la Ley 1437 de 2011, en concordancia con el artículo 35 del decreto 0019 de 2012.
PARAGRAFO 2: Se insta que el (s) COPROPIETARIO (S) como titular (s) de la autorización, serán responsables por cualquier acción u omisión producto del desarrollo de su actividad de explotación forestal, que cause afectación sobre el medio ambiente y los recursos naturales.
ARTICULO SEGUNDO: Los demás términos y condiciones establecidas en la RESOLUCION  001632 DEL 13 DE AGOSTO DE 2.020, expedida por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO C.R.Q, CONTINÚAN INCÓLUMES.  
ARTÍCULO TERCERO: Publíquese el presente ato administrativo a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de TREINTA Y NUEVE MIL NOVECINETOS ONCE PESOS MCTE ($39.911, oo), el cual deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de abril de 2.020, expedida por la Dirección General de esta Corporación.
ATICULO CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Acto administrativo, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, de   conformidad   con   lo establecido en la Resolución No. 574 del 20 de Abril de Dos mil Veinte (2.020), expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de CIENTO SESENTA Y NUEVE MIL DIECIOCHO PESOS M/CTE ($169.018),  me permito especificar los valores a cancelar: 

	Concepto
	Valor

	PUBLICACION DE LA PRESENTE RESOLUCION
	$39.911

	SERVICIO DE EVALUACIÓN
	$169.018

	TOTAL A PAGAR
	$208.929



PARÁGRAFO TRANSITORIO: Se recuerda que pese a la emergencia Sanitaria y a la restricción de circulación, la Entidad está brindando la atención al usuario en el horario de 8:00AM a 12:00PM, tanto para realizar los pagos ordenados en el parágrafo anterior como para expedir los salvoconductos el cual requiere de turno previo, asignado por la oficina de servicio al cliente de la Entidad,  así mismo se les informa que para quienes prefieran realizar la transferencia bancaria, deberán solicitar la factura de su trámite a uno de los siguientes correos  electrónicos tesoreriacrq@crq.gov.co ,  gestioningresos@crq.gov.co, servicioalcleinte@crq.gov.co, quienes en el mismo acto le indicaran el número de la cuenta bancaria.
ARTÍCULO QUINTO: El autorizado deberá proveerse de los salvoconductos necesarios, para la movilización de los productos forestales provenientes de la intervención autorizada, los cuales serán expedidos en esta Entidad de lunes a viernes, en horario de 8:00 a.m. a 12:00 m.
El interesado en el salvoconducto, deberá consignar el valor del mismo a través de transferencia bancaria y diligenciar el salvoconducto en línea.
Es importante dejar claridad que para efectos de agilizar el proceso de salvoconducto, deberá realizar el registro de la presente Resolución en la Plataforma VITAL (Ventanilla Integral de Tramites Ambientales en línea), toda vez que constituye un requisito previo a la ejecución del Aprovechamiento Forestal otorgado, en aras de contribuir con la interacción entre el ciudadano y las autoridades ambientales, a través del uso de tecnologías de información y comunicaciones (TIC) bajo los principios de eficiencia, trasparencia y eficacia de la gestión pública, buscando ser un sistema único centralizado de cobertura nacional a través del cual se direccionen y unifiquen los trámites administrativos de carácter ambiental y la información de todos los actores que participan de una u otra forma en los mismos, lo cual permitirá mejorar la eficiencia y eficacia de la capacidad institucional en aras del cumplimiento de los fines esenciales de Estado.
Se deberá observar para la movilización, las disposiciones establecidas en el Decreto No. 978 de 2020, referente a las excepciones al derecho de circulación durante el aislamiento preventivo obligatorio decretado o la norma que lo modifique, adicione o sustituya.
ARTÍCULO SEXTO: El incumplimiento de las obligaciones y disposiciones aquí señaladas, podrá dar lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la Ley 99 de 1993, Ley 1333 de 2009 y demás normas concordantes. 

PARÁGRAFO 1: Para el efecto un funcionario de la Entidad, efectuará visita al sitio de intervención, con el fin de constatar el fiel cumplimiento a las normas aquí establecidas.
PARÁGRAFO 2: Copia de la presente Resolución, deberá permanecer en el sitio de la intervención.
ARTÍCULO SEPTIMO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO OCTAVO: Notificar el contenido de la presente Resolución al DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR COMFENALCO, identificada con el NIT 8900003810 Y/O QUIEN HAGA SUS VECES,  en calidad de PROPIETARIO (S), en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.

PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO NOVENO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993.
ARTÍCULO DECIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 
ARTÍCULO UNDECIMO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	
CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN N° 3007
      DEL 16 DE DICIEMBRE DE 2.020
  POR MEDIO DE  LA CUAL SE CONCEDE UNA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL ARBOL AISLADO

R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: Conceder Autorización de Aprovechamiento Forestal  de Árbol Aislado, consistente en la Intervención forestal de TALA DE UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE CASCO DE BUEY (BAUHINIA PICTA), Y UN (1) ÁRBOL  DE LA ESPECIE  GUALANDAY (JACARANDA CAUCANA),  tal y como lo establece el Ingeniero que asistió la visita, en el Formato FO-C-RA-02, Acápite VIABILIDAD DE INTERVENCION),  a LA UNIVERSIDAD DEL QUINDIO, identificad con el NIT  890.000.432-8, en calidad de PROPIETARIA,  actuando para el presente trámite a través del señor JOSE FERNANDO ECHEVERRY MURILLO, identificado con la cédula de ciudadanía número  7.526.520, en calidad de RECTOR DE LA MENCIONADA UNIVERSIDAD,  para realizar actividad forestal en el predio urbano  1) SIN DIRECCION, identificado con la matrícula inmobiliaria 280-13313, y la ficha catastral “1-32-01”,ubicado en la vereda LA ALDANA, DEL MUNICIPIO DE  ARMENIA,  QUINDÍO, y cuyos linderos se encuentran establecidos en la Escritura Pública 219 del 17 de Febrero de 1.971, de la Notaría Tercera de Armenia, Quindío, en el Primer folio (R 00230304), se identifica el Predio con una extensión superficiaria de 177.445.76M2, cabida y linderos, los cuales son coincidentes con los que se registran en el certificado de tradición, se aclara que las especies a intervenir  se encuentran ubicadas dentro de ese perímetro,  es decir, dentro de la Universidad, situación que  se verificó al momento de la visita,  la solicitud se encuentra radicada bajo el número 11593-20. 

PARÁGRAFO 1: Conforme al artículo 2.2.1.1.7.15, del Decreto 1076 de 2015, las autorizaciones de aprovechamiento forestal de bosques naturales ubicados en terrenos de dominio privado, se otorgarán exclusivamente al propietario del predio.

PARÁGRAFO 2: El aprovechamiento forestal Doméstico, tiene las siguientes características: 

DESTINO DE LOS PRODUCTOS: ARBOL AISLADO
CANTIDAD DE ARBOL A INERVENIR: UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE CASCO DE BUEY (BAUHINIA PICTA), Y UN (1) ÁRBOL  DE LA ESPECIE  GUALANDAY (JACARANDA CAUCANA)
VOLUMEN TOTAL EN METROS CUBICOS: 0.828M3
PLAZO DE LA INTERVENCIÓN: 45 días calendario. 
LA TASA DE APROVECHAMIENTO FORESTAL:  N/A
MEDIDA DE COMPENSACION: TRES (3) ÁRBOLES TALES COMO  GUAYACAN AMARILLO, GUAYACAN ROSADO, TULIPAN AFRICANO, GUALANDAY.

ARTICULO SEGUNDO: Para realizar el Aprovechamiento Forestal  de árbol aislado, consistente en la TALA DE UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE CASCO DE BUEY (BAUHINIA PICTA), Y UN (1) ÁRBOL  DE LA ESPECIE  GUALANDAY (JACARANDA CAUCANA), se otorga un plazo de Cuarenta y cinco (45) días calendario, contados a partir de la fecha de ejecutoria de esta Resolución.
Los cuales se localizan en las siguientes coordenadas geográficas: Tal y como lo indica el técnico en el acta de visita número 41823 del 09/12/20, folio 2.
4° 33’ 10,44” N   -75° 39’ 31,53¨ W 

OBLIGACIONES DEL TITULAR DEL PERMISO DE APROVECHAMIENTO FORESTAL:
1. La labor de la Intervención de TALA DE UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE CASCO DE BUEY (BAUHINIA PICTA), Y UN (1) ÁRBOL  DE LA ESPECIE  GUALANDAY (JACARANDA CAUCANA), deberá ser realizada por personal con experiencia, contar con la herramienta adecuada, equipo necesario e insumos requeridos para la aplicación de tratamientos identificados; en horarios diurnos y en horas que no perturben la tranquilidad de la comunidad.
1. Supervisar la ejecución de los trabajos.
1. Los desperdicios producto de la intervención, deben ser retirados en forma total del sitio.
1. Contar con el equipo de seguridad para el personal que va a realizar la actividad.
1. La Corporación Autónoma Regional del Quindío, no se hace responsable de los daños causados a terceros o derivados del desarrollo de la labor autorizada.
1. El Autorizado, se compromete a evitar daños a la fauna asociada a los árboles a intervenir, para lo cual deberá identificar la fauna y los nidos que llegaren a encontrarse en el mismo y dar aviso a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental, Programa Fauna, en caso de ser necesaria su reubicación, para determinar las técnicas adecuadas para su manejo, protección y traslado.

1. La Intervención de TALA DE UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE CASCO DE BUEY (BAUHINIA PICTA), Y UN (1) ÁRBOL DE LA ESPECIE  GUALANDAY (JACARANDA CAUCANA),  deberá ser realizado en un tiempo de CUARENTA Y CINCO (45) días a partir del momento de la notificación.

1. El pago de la presente Resolución deberá realizarse de manera inmediata, el incumplimiento de esta obligación dará pie a las acciones pertinentes del caso de conformidad a la Ley 1333 de 2.009.

PARÁGRAFO 1: Dicha autorización, no será objeto de ampliación en cupo, sólo en casos especiales debidamente comprobados por la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO. (Parte técnica).
PARAGRAFO 2: El representante legal del predio, como titular de la presente autorización, será responsable por cualquier acción u omisión producto del desarrollo de su actividad de explotación forestal, que cause daño sobre el medio ambiente.  
ARTÍCULO TERCERO: La tarifa de la tasa de aprovechamiento forestal :N/A 

ARTÍCULO CUARTO: El Propietario y/o apoderado al momento de la notificación de esta autorización, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de Abril de 2.020, de La Corporación Autónoma Regional del Quindío, ,  se indica que   el valor a pagar es la suma de NOVENTA Y NUEVE MIL CINCUENTA PESOS MCTE ($99.050.oo) por los conceptos que me permito especificar:
	CONCEPTO
	VALOR ($)

	PUBLICACION DE LA RESOLUCION EN EL BOLETIN AMBIENTAL
	39.911.oo 

	SERVICIO AL SEGUIMIENTO DEL PRESENTE PERMISO
	$ 59.139.oo

	TOTAL
	$99,050,oo



ARTÍCULO CUARTO: El incumplimiento de las obligaciones y disposiciones aquí señaladas, podrá dar lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la Ley 99 de 1993, Ley 1333 de 2009 y demás normas concordantes. 

PARÁGRAFO 1: Para el efecto un funcionario de la Entidad, efectuará visita al sitio de intervención, con el fin de constatar el fiel cumplimiento a las normas aquí establecidas.
PARÁGRAFO 2: Copia de la presente Resolución, deberá permanecer en el sitio de la intervención.
ARTÍCULO QUINTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO SEXTO: Para modificaciones, estas deberán ser solicitadas con Cinco (5) días de anticipación al vencimiento de este permiso, cualquier cambio en las condiciones establecidas en el presente acto administrativo deberán ser informadas por escrito a esta Autoridad Ambiental.

ARTÍCULO SEPTIMO Notificar el contenido de la presente Resolución AL REPRESENTANTE LEGAL DE LA UNIVERSIDAD DEL QUINDIO Y/O QUIN HAGA SUS VECES en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO OCTAVO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993.
ARTÍCULO NOVENO La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 
ARTÍCULO DECIMO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN N°1930
        DEL  22 DE SEPTIEMBRE  DE 2.020
  POR LA CUAL SE NIEGA UNA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL CON DESTINO DOMESTICO
R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: NEGAR la Autorización de Aprovechamiento Forestal de Árbol con destino domestico al  señor JORGE ALBERTO ROMERO GAITAN, identificada con la cédula de ciudadanía número 17.007.511,  en calidad de PROPIETARIO, quien otorga PODER ESPECIAL al señor CARLOS ENRIQUE GALEANO VALBUENA, identificado con la cédula de ciudadanía número 80.717.760, para realizar actividad forestal en el predio rural 1) LA FLORESTA, identificado con la matrícula inmobiliaria 280-45241, y la ficha catastral “636900000000050097000”, ubicado en la vereda PARAJE PALESTINA DEL MUNICIPIO DE  SALENTO,  QUINDÍO, con radicado número  7036-20, con base en lo expuesto en la parte del Aspecto  y la Conclusión Técnica  de esta providencia.

ARTICULO SEGUNDO: Como consecuencia de lo anterior, ARCHIVAR el expediente número 7036-2020, relacionado con la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de árbol con destino doméstico, de conformidad con los argumentos de parte técnica del presente proveído.
ARTÍCULO TERCERO: EL PROPIETARIO y/o su APODERADO al momento de la notificación de este acto administrativo, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de Abril de 2.020, para efectos de la Publicación de la Resolución en el Boletín Ambiental, la suma de TREINTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS ONCE PESOS M/CTE. ($39. 911.oo), 
	CONCEPTO
	VALOR ($)

	PUBLICACION DE LA RESOLUCION EN EL BOLETIN AMBIENTAL
	39.911.oo 


PARÁGRAFO TRANSITORIO: Se recuerda que pese a la emergencia Sanitaria y a la restricción de circulación, la Entidad está brindando la atención al usuario en el horario de 8:00AM a 11:30AM,  para realizar el pago ordenado,  así mismo se le informa que si prefiere realizar la transferencia bancaria, deberán solicitar la factura de su trámite a uno de los siguientes correos  electrónicos tesoreriacrq@crq.gov.co ,  gestioningresos@crq.gov.co, servicioalcleinte@crq.gov.co, quienes en el mismo acto le indicaran el número de la cuenta bancaria
ARTÍCULO CUARTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, que deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo en el boletín ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío.

ARTÍCULO SEXTO: Notificar el contenido de la presente Resolución al PROPIETARIO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO SEPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 
ARTÍCULO OCTAVO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de SALENTO, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN N°2951 DEL 14 DE DICIEMBRE DE 2020

POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL DESISITIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD DE APROVECHAMIENTO FORESTAL CON RADICADO NO. 10322-20
R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: DESISTIR de la solicitud de aprovechamiento forestal persistente de guadua tipo II,  presentada el veintiséis (26) de Octubre del año dos mil Veinte (2020, por la señora ÁNGELA MARÍA GONZÁLEZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.922.854 a través de APODERADO ESPECIAL JOSÉ VICENTE GARZÓN identificado con cédula de ciudadanía No.94.253.938, , mediante Formulario Único Nacional de Aprovechamiento Forestal Bosques Naturales o Plantados No Registrados con radicado No.10322-20.

ARTÍCULO SEGUNDO: Notificar el contenido de la presente Resolución a la señora ÁNGELA MARÍA GONZÁLEZ identificada con cédula de ciudadanía No.41.922.854, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 

ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso, tal y como lo establece el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO CUARTO: Como consecuencia de lo anterior ARCHIVAR el expediente con radicado No.10322-20.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993, y conforme a la Resolución 574 de 2020, se encuentra exenta de cobro.

ARTÍCULO SEXTO: Solicitar a la Subdirección Administrativa y Financiera, la devolución al usuario, por concepto de servicio de evaluación de la solicitud, la suma de  CIENTO SESENTA Y OCHO MIL SETECIENTOS CINCUENTA PESOS ($168.750), conforme lo establece la el artículo 22 de la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 emanada por la Corporación Autónoma Regional del Quindío

ARTÍCULO SÉPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.

ARTÍCULO OCTAVO Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de CALARCA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del Decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	
CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ

RESOLUCIÓN N°2977 
      DEL 15 DE DICIEMBRE  DE 2.020
  POR LA CUAL SE CONCEDE UNA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL 
R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: Conceder Autorización de Aprovechamiento Forestal Persistente de Guadua TIPO II a  LA EMPRESA GRUPO CAMPOMIO S.A.S, identificada con el NIT 901113297-4, en calidad de PROPIETARIA, actuando a  través del señor SANTIAGO ISAZA ESCOBAR,  identificado con la cédula de ciudadanía número 1.094.934.703, en calidad de REPRESENTANTE LEGAL,  y que por sus facultades otorga PODER ESPECIAL al señor   DARIO MARTINEZ, identificado con la cédula de ciudadanía número 7.538.489, para realizar la solicitud tendiente a obtener una Autorización para el Aprovechamiento Forestal  Persistente de guadua TIPO II con destino COMERCIAL,  en el  Predio 1) LOTE HACIENDA LA PALMA,    identificado con la matrícula inmobiliaria 282-30444  y la ficha catastral “631300002000000500190000000”, UBICADO EN LA VEREDA CALARCA, DEL MUNICIPIO DE CALARCA, QUINDÍO, y cuyos linderos se encuentran en la escritura pública número  1853 del 18 de agosto de 2.020 de la Notaria Tercera de Armenia, Quindío, a folio DOS (2) parte final y TRES (3) parte inicial, se identifica el predio con una extensión superficiaria de 117.46HA, las cuales son coincidentes con las que se registran en el certificado de tradición, cabida y linderos, la solicitud fue radicada bajo el  número 10132-20. 
PARÁGRAFO 1: Conforme al artículo 2.2.1.1.7.15, del Decreto 1076 de 2015, las autorizaciones de aprovechamiento forestal de bosques naturales ubicados en terrenos de dominio privado, se otorgarán exclusivamente al propietario del predio.

PARÁGRAFO 2: El término para el Aprovechamiento Forestal será de TRECIENTOS SESENTA Y CINCO (365) DIAS calendario, contados a partir de la fecha de ejecutoria de la presente Resolución, para lo cual se deberá tener en cuenta las disposiciones contempladas en el Artículo 87 de la Ley 1437 de 2011
PARÁGRAFO 3: El corte y aprovechamiento se deberá realizar de la siguiente manera:
VOLUMEN A APROVECHAR: 1464.3 m3 Perteneciente al Área Efectiva del Estrato 1 y 991.7 m3 a Área de Efectiva del Estrato 2, para un total de 2456 m3; EQUIVALENTES A: 10091 GUADUAS del Área Efectiva del Estrato 1 y 6835 GUADUAS del Área Efectiva del Estrato 2, para un total de 16926 GUADUAS. Intensidad de Corta Autorizado Estrato 1: 35% Intensidad de Corta Autorizado Estrato 2: 35%.
ESTRATO 1:                 10091 GUADUAS, EQUIVALENTES A 146.3 M3
ESTRATO 2:                6835 GUADUAS, EQUIVALENTES A 991.7 M3
TOTAL GUADUAS:       16926 GUADUAS
TOTAL M3:                 2456M3
INTENSIDAD DE CORTA AUTORIZADO: 35%
DESTINO DE LOS PRODUCTOS: Comercial
PLAZO DE LA INTERVENCIÓN:   365 días calendario. 

PARA UN TOTAL DE DIECISEIS MIL NOVECIENTAS VEINTISEIS (16926) GUADUAS, EQUIVALENTE A  2456 M3

ARTICULO SEGUNDO; Realizar Manejo Silvicultural al lote de guadua el cual presenta un área total de 167200 M2 y con área efectiva de 152200M2, para un total de 16926 Guaduas hechas por el sistema de entresaca selectiva
	
LOTE
	
DETALLE
	ÁREA TOTAL (m2)
	GUADUAS A ENTRESACAR
	VOLUMEN EQUIVALENTE (m3)

	
	EFECTIVA ESTRATO 1
	93700
	10091
	1464.3

	
	EFECTIVA ESTRATO 2
	58500
	6835
	991.7

	
	NEGATIVA
	15000
	0
	0

	
	TOTAL
	167200
	16926
	2456



El cual se localiza en las siguientes coordenadas geográficas: Tal y como lo indica el técnico en el acta de visita SIN NUMERO DEL 07/12/2020, folio 2.
4°26’04,8” N – 75°42’29,8” W
OBLIGACIONES DEL TITULAR DEL PERMISO DE APROVECHAMIENTO FORESTAL:
Tal y como lo evidenció el Técnico en el recorrido en campo y las plasmó en el Formato en el CONCEPTO TÉCNICO (formato FO-C-RA-22) las siguientes:
1. Los copos, ramas y otras partes no aprovechables, se repicarán y esparcirán por el área, para facilitar su incorporación al suelo como materia orgánica; se debe hacer el repique de 50 centímetros de longitud. 
1. Mantener los cauces de las fuentes hídricas libres de residuos producto del aprovechamiento.
1. La socola y entresaca se hará de manera uniforme para evitar claros en el guadual.
1. Los cortes se realizarán a la altura del primer nudo inferior y a ras del mismo.
1. Se eliminará en su totalidad la guadua seca y la que presenta problemas fitosanitarios y se retirará del área.
1. 
Además de las anteriores, no podrá obviar las siguientes:

1. Las labores silviculturales se deberán realizar dando estricto cumplimiento a la intensidad de corta autorizada aprovechando únicamente el volumen autorizado, los cuales deben provenir solo de guaduas MADURAS Y SOBREMADURAS, es decir, NO cortar y/o aprovechar guadua viche ni renuevos.
1. Los cortes antiguos, se mejorarán dejándolos en el primero o segundo nudo y a ras del mismo.
1. Evitar que se formen palizadas y represamientos en las fuentes de agua.

1. Las zonas de palizadas, claros y caminos de arriería, serán objeto de resiembra, de acuerdo al área afectada.
1. La presente autorización no permite el cambio de uso del suelo en el área a intervenir con el manejo silvicultural.
1. El autorizado se compromete a evitar daños a la fauna presente en el sector que se va a intervenir para lo cual deberá identificar la fauna y los nidos que llegare a encontrarse en el mismo y dar aviso 
1. a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental, programa fauna, en caso de ser necesaria su reubicación, para identificar las técnicas adecuadas para su manejo, protección y traslado.
1. El pago de la presente Resolución deberá realizarse de manera inmediata, el incumplimiento de esta obligación dará pie a las acciones pertinentes del caso de conformidad a la Ley 1333 de 2.009.

DESTINO DE LOS PRODUCTOS: Los productos a obtener se destinarán para COMERCIO.
PARÁGRAFO 1: Dicha autorización, no será objeto de ampliación en cupo, sólo en casos especiales debidamente comprobados por el equipo técnico de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO.

ARTÍCULO TERCERO: El Propietario y/o apoderado al momento de la notificación de esta autorización, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de abril de 2.020, se indica que   el valor a pagar es la suma de CIENTO SESENTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y OCHO PESOS MCTE ($167. 478, oo) por los conceptos que me permito especificar:
	CONCEPTO
	VALOR ($)

	PUBLICACION DE LA RESOLUCION EN EL BOLETIN AMBIENTAL
	39.911.oo 

	SERVICIO AL SEGUIMIENTO DEL PRESENTE PERMISO
	127,567.oo

	TOTAL
	$167.478.oo



PARÁGRAFO TRANSITORIO: Se recuerda que pese a la emergencia Sanitaria y a la restricción de circulación, la Entidad está brindando la atención al usuario en el horario de 8:00AM a 11:30AM, tanto para realizar los pagos ordenados en el parágrafo anterior como para expedir los salvoconductos el cual requiere de turno previo, así mismo se les informa que para quienes prefieran realizar la transferencia bancaria, deberán solicitar la factura de su trámite a uno de los siguientes correos  electrónicos tesoreriacrq@crq.gov.co ,  gestioningresos@crq.gov.co, servicioalcleinte@crq.gov.co, quienes en el mismo acto le indicaran el número de la cuenta bancaria.
ARTÍCULO CUARTO: El autorizado deberá proveerse de los salvoconductos necesarios, para la movilización de los productos forestales provenientes de la intervención autorizada, los cuales serán expedidos en esta Entidad de lunes a viernes, en horario de 8:00 a.m. a 12:00 m.
PARÁGRAFO TRANSITORIO: En caso que no se haya superado la Emergencia Sanitaria decretada por el Gobierno Nacional y persista la medida decretada de Aislamiento Preventivo Obligatorio, estos serán expedidos en los horarios establecidos para la contingencia, los días Lunes y Miércoles en turnos de atención de 30 minutos en la sede de la Entidad. 
El interesado en el salvoconducto, deberá consignar el valor del mismo a través de transferencia bancaria y diligenciar el salvoconducto en línea.
Es importante dejar claridad que para efectos de agilizar el proceso de salvoconducto, deberá realizar el registro de la presente Resolución en la Plataforma VITAL (Ventanilla Integral de Tramites Ambientales en línea), toda vez que constituye un requisito previo a la ejecución del Aprovechamiento Forestal otorgado, en aras de contribuir con la interacción entre el ciudadano y las autoridades ambientales, a través del uso de tecnologías de información y comunicaciones (TIC) bajo los principios de eficiencia, trasparencia y eficacia de la gestión pública, buscando ser un sistema único centralizado de cobertura nacional a través del cual se direccionen y unifiquen los trámites administrativos de carácter ambiental y la información de todos los actores que participan de una u otra forma en los mismos, lo cual permitirá mejorar la eficiencia y eficacia de la capacidad institucional en aras del cumplimiento de los fines esenciales de Estado.
Se deberá observar para la movilización, las disposiciones establecidas en el Decreto No. 978 de 2020, referente a las excepciones al derecho de circulación durante el aislamiento preventivo obligatorio decretado o la norma que lo modifique, adicione o sustituya.
ARTÍCULO QUINTO: El incumplimiento de las obligaciones y disposiciones aquí señaladas, podrá dar lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la Ley 99 de 1993, Ley 1333 de 2009 y demás normas concordantes. 

PARÁGRAFO 1: Para el efecto un funcionario de la Entidad, efectuará visita al sitio de intervención, con el fin de constatar el fiel cumplimiento a las normas aquí establecidas.
PARÁGRAFO 2: Copia de la presente Resolución, deberá permanecer en el sitio de la intervención.
ARTÍCULO SEXTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO SEPTIMO: Para modificaciones, estas deberán ser solicitadas con ocho (8) días de anticipación al vencimiento de este permiso, cualquier cambio en las condiciones establecidas en el presente acto administrativo deberán ser informadas por escrito a esta Autoridad Ambiental.

ARTÍCULO OCTAVO: Notificar el contenido de la presente Resolución AL REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA GRUPO CAMPOMIO Y/O QUIEN HAGA SUS VECES, en calidad de PROPIETARIA, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO NOVENO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993.
ARTÍCULO DECIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 
ARTÍCULO UNDECIMO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de CALARCA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ



RESOLUCIÓN N°3002 DEL 16 DE DICIEMBRE DE 2020

“POR MEDIO DE LA CUAL SE RESUELVE UNA SOLICITUD DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”

R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: Concédase los señores JULIANA AGUDELO BOTERO identificada con cédula de ciudadanía No.1.094.887.156, JORGE ALBERTO AGUDELO BOTERO identificado con cédula de ciudadanía No.18.494.080, RUBY BOTERO ECHEVERRY identificada con cédula de ciudadanía No.24.494.863, CARLOS ANDRÉS AGUDELO BOTERO identificado con cédula de ciudadanía No.89.009.910 en calidad de COPROPIETARIOS, autorización de aprovechamiento forestal persistente de guadua tipo II, en los siguientes predios rurales: 

1. El Rinconcito ubicado en la Vereda Corrales del Municipio de Montenegro Quindío, identificado con la matrícula inmobiliaria N°280-36915 y ficha catastral N°63470000100010206000 y cuyos linderos se encuentran contenidos en la Escritura Pública No.2.782 del 29 de Octubre de 2.004 inscrita en la Notaría Cuarta del Círculo de Armenia Q.

1. La Vitrina Del Café Hoy Santa Coloma, Vereda Machonegro del Municipio de Montenegro Quindío, identificado con la matrícula inmobiliaria N°280-44712 y ficha catastral N° 6347000010001028000 y cuyos linderos se encuentran contenidos en la Escritura Pública No.2.782 del 29 de Octubre de 2.004 inscrita en la Notaría Cuarta del Círculo de Armenia Q.

Expediente Administrativo 7499-20.

PARÁGRAFO 1: El término para el Aprovechamiento Forestal será de CIENTO OCHENTA (180) DIAS calendario, contados a partir de la fecha de ejecutoria del presente acto administrativo, para lo cual se deberá tener en cuenta las disposiciones contempladas en el Artículo 87 de la Ley 1437 de 2011.

PARÁGRAFO 2: El corte y aprovechamiento será de 448 m3 Perteneciente al Área Efectiva, para un total de 448 m3; EQUIVALENTES A: 3808 GUADUAS del Área Efectiva, Intensidad de Corta Autorizado: 35% del total de guaduas adultas (maduras y sobremaduras), de acuerdo a la oferta natural del rodal.

ARTICULO SEGUNDO: Realizar Manejo Silvicultural al lote de guadua, el cual presenta un área total 25600 mts2 (Ver cuadro adjunto). El cual se localiza en las siguientes coordenadas geográficas: 

	LATITUD (N)
	LONGITUD (O)

	4°33'11.37"N
	75°44'52.91"O

	4°33'9.90"N
	75°44'53.17"O

	4°33'9.78"N
	75°44'53.30"O

	4°33'10.22"N
	75°44'51.74"O

	4°33'12.82"N
	75°44'42.97"O

	4°33'13.28"N
	75°44'42.74"O



	
LOTE
	
DETALLE
	ÁREA TOTAL (m2)
	GUADUAS A ENTRESACAR
	VOLUMEN EQUIVALENTE (m3)

	
	EFECTIVA
	25600
	3808
	448

	
	TOTAL
	25600
	3808
	448



OBLIGACIONES DEL TITULAR DE LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL:

1. Los copos, ramas y otras partes no aprovechables, se repicarán y esparcirán por el área, para facilitar su incorporación al suelo como materia orgánica; se debe hacer el repique de 50 centímetros de longitud. 
1. Mantener los cauces de las fuentes hídricas libres de residuos producto del aprovechamiento.
1. La socola y entresaca se hará de manera uniforme para evitar claros en el guadual.
1. Los cortes se realizarán a la altura del primer nudo inferior y a ras del mismo.
1. Se eliminará en su totalidad la guadua seca y la que presenta problemas fitosanitarios y se retirará del área.
1. hacer a ras del primero o segundo nudo evitando espacios huecos en el tocón que favorezcan depósitos de agua y consecuente pudrición del rizoma. 
1. Realizar extracción de individuos volcados, inclinados, enfermos, corrección de cortes mal realizados y socola, desganche y control de malezas, realizando su respectivo repique y esparcimiento por el área para facilitar su incorporación al suelo como materia orgánica. 
1. Las labores silviculturales se deberán realizar dando estricto cumplimiento a la intensidad de corta autorizada aprovechando únicamente el volumen autorizado, los cuales deben provenir solo de guaduas MADURAS Y SOBREMADURAS, es decir, NO cortar y/o aprovechar guadua viche ni renuevos.
1. Los cortes antiguos, se mejorarán dejándolos en el primero o segundo nudo y a ras del mismo.
1. Evitar que se formen palizadas y represamientos en las fuentes de agua.
1. Las zonas de palizadas, claros y caminos de arriería, serán objeto de resiembra, de acuerdo al área afectada.
1. La presente autorización no permite el cambio de uso del suelo en el área a intervenir con el manejo silvicultural.
1. El autorizado se compromete a evitar daños a la fauna presente en el sector que se va a intervenir para lo cual deberá identificar la fauna y los nidos que llegare a encontrarse en el mismo y dar aviso a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental, programa fauna, en caso de ser necesaria su reubicación, para identificar las técnicas adecuadas para su manejo, protección y traslado.
1. La asistencia técnica será obligatoria y permanente durante la totalidad del período o turno del aprovechamiento forestal, tal y como lo estipula el parágrafo 4 del Artículo 14 de la Resolución 666 de 2.008.
1. Presentar informes de avance a la Corporación Autónoma Regional del Quindío, el primer informe se rendirá cuando el aprovechamiento autorizado muestre un avance del 35%, el segundo cuando se llegue al 60% y el último al finalizar el aprovechamiento (Artículo 17 de la Resolución 666 de 2.008).

DESTINO DE LOS PRODUCTOS: Los productos a obtener se destinarán para COMERCIO.

PARÁGRAFO 1: La presente autorización podrá ser objeto de adiciones en el volumen inicial otorgado únicamente cuando los guaduales hayan sido afectados por vendavales, en los términos del Artículo 18 de la Resolución N° 666 de 2008 – Norma Unificada para el manejo y aprovechamiento de la guadua.

ARTÍCULO TERCERO: El propietario o quien haga sus veces, al momento de la notificación del presente acto administrativo, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 del expedida por la Dirección General de esta Corporación, la suma de CIENTO SESENTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y OCHO PESOS MCTE ($167.478) por los siguientes conceptos:

	CONCEPTO
	VALOR ($)

	PUBLICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN EN EL BOLETIN AMBIENTAL 
	$39.911

	SERVICIO DE  SEGUIMIENTO 
	$127.567

	TOTAL
	$167.478



ARTÍCULO CUARTO: El autorizado deberá proveerse de los salvoconductos necesarios, para la movilización de los productos forestales provenientes de la intervención autorizada, los cuales serán expedidos en la Corporación Autónoma Regional del Quindío de lunes a viernes, en horario de 8:00 a.m. a 11:30 am. 

Para el efecto deberá registrar el acto administrativo en la plataforma VITAL ubicada en la ventanilla única de las Instalaciones de la CRQ.

ARTÍCULO QUINTO: El incumplimiento de las obligaciones y disposiciones aquí señaladas, podrá dar lugar a la aplicación de las sanciones establecidas en la Ley 99 de 1993, Ley 1333 de 2009 y demás normas concordantes.

PARÁGRAFO 1: Para el efecto un funcionario de la Entidad, efectuará visita al sitio de intervención, con el fin de constatar el fiel cumplimiento a las normas aquí establecidas.

PARÁGRAFO 2: Copia de la presente Resolución, deberá permanecer en el sitio de la intervención.

ARTÍCULO SEXTO: Notificar el contenido de la presente Resolución a los COPROPIETARIOS o quien haga sus veces en concordancia con el procedimiento establecido en la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO SÉPTIMO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición ante el Subdirector de Regulación y Control Ambiental, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  

Para el efecto deberá tenerse en cuenta lo dispuesto por los Artículos 76 y 77 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO OCTAVO: Para modificaciones, estas deberán ser solicitadas con cinco (5) días de anticipación al vencimiento de esta autorización, cualquier cambio en las condiciones establecidas en el presente acto administrativo deberán ser informadas por escrito a esta Autoridad Ambiental.

ARTÍCULO NOVENO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993.

ARTÍCULO DÉCIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria, de conformidad con el Artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.

ARTÍCULO ÚNDÉCIMO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de MONTENEGRO QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11 del Decreto 1076 del 2015, para que sea exhibido en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA.
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío

RESOLUCIÓN No.2975 DEL 15 DE DICIEMBRE DE 2020
POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL DESISITIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD PARA LA OBTENCIÓN DE CARBÓN VEGETAL CON RADICADO NO.4935-20
R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: DESISTIR de la solicitud para la obtención de carbón vegetal, presentada el Dieciocho (18) de Junio del año dos mil Veinte (2020), por el señor GUSTAVO ADOLFO LOZANO RENDÓN identificado con cédula de ciudadanía No.94.364.622 y el señor JULIÁN GUSTAVO OROZCO GAVIRIA identificado con cédula de ciudadanía No.4.564.811,   conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ,  solicitud radicada bajo el número 4935-20.

ARTÍCULO SEGUNDO: Notificar el contenido de la presente Resolución a los solicitantes, en los términos de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a su notificación, tal y como lo establece el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO CUARTO: Como consecuencia de lo anterior ARCHIVAR el expediente con radicado No.4284-20.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo, en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993, publicación que conforme a la Resolución 574 de 2020, se encuentra exenta de cobro.
ARTÍCULO SEXTO: Cancélese en la tesorería de la CRQ el valor de TREINTA MIL SEISCIENTOS TRES PESOS M/CTE ($30.603), por concepto de servicio de evaluación de la solicitud, conforme lo establece la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 emanada por la Corporación Autónoma Regional del Quindío
ARTÍCULO SÉPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.
ARTÍCULO OCTAVO Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de CIRCASIA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del Decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN No.2976 DEL 15 DE DICIEMBRE DE 2020
POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL DESISITIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD PARA LA OBTENCIÓN DE CARBÓN VEGETAL CON RADICADO NO.5913-20

R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: DESISTIR de la solicitud para la obtención de carbón vegetal, presentada el Diecisiete (17) de Julio del año dos mil Veinte (2020), por la señora LUZ MARY HOYOS  ARANGO identificada con cédula de ciudadanía No.24.675.822,en calidad de PROPIETARIA, en el predio rural  1) LA AURORA BAJA identificado con  la Matrícula Inmobiliaria No.282-265 y la ficha catastral633020001000000070035000000000, ubicado en la vereda GÉNOVA del MUNICIPIO DE GÉNOVA QUINDÍO, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ,  solicitud radicada bajo el número 5913-20.

ARTÍCULO SEGUNDO: Notificar el contenido de la presente Resolución a la señora LUZ MARY HOYOS ARANGO, identificada con cédula de ciudadanía No.24.675.822, en los términos de la Ley 1437 de 2011.
ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a su notificación, tal y como lo establece el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO CUARTO: Como consecuencia de lo anterior ARCHIVAR el expediente con radicado No.5913-20.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo, en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993, publicación que conforme a la Resolución 574 de 2020, se encuentra exenta de cobro.
ARTÍCULO SEXTO: Cancélese en la tesorería de la CRQ el valor de TREINTA MIL SEISCIENTOS TRES PESOS M/CTE ($30.603), por concepto de servicio de evaluación de la solicitud, conforme lo establece la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 emanada por la Corporación Autónoma Regional del Quindío
ARTÍCULO SÉPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.
ARTÍCULO OCTAVO Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de GENOVA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del Decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	
CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN No.3189 DEL 22 DE DICIEMBRE DE 2020
POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL DESISITIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD DE APROVECHAMIENTO FORESTAL CON RADICADO NO.4497-20


R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: DESISTIR de la solicitud de aprovechamiento Forestal persistente de guadua tipo II,  presentada el Cinco (05) de Junio del año dos mil Veinte (2020), por las señoras Victoria Eugenia Arango de Jaramillo identificada con cédula de ciudadanía N°24.300.323, María Cristina Arango de Jaramillo identificada con cédula de ciudadanía N°38.964.473, Beatriz Arango de Mejía identificada con cédula de ciudadanía N°24.283.099, en calidad de Solicitantes, a través de Apoderado Especial, Diosdado Betancourt Devia identificado con cédula de ciudadanía N°7.540.925, solicitaron trámite de aprovechamiento forestal en el predio rural 1)Finca El Cortijo ubicado en la Vereda Armenia del Municipio de Armenia, identificado con el folio de matrícula inmobiliaria N°280-151019 y ficha catastral  63001000200000047000, conforme a lo anterior, se presentó diligenciado ante la Corporación Autónoma Regional del Quindío Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal bosque Natural o Plantados No Registrados con el radicado N°4497-20
	
ARTÍCULO SEGUNDO: Notificar el contenido de la presente Resolución a los SOLICITANTES O QUIEN HAGA SUS VECES, en los términos de la Ley 1437 de 2011, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 
ARTÍCULO TERCERO: Cancélese en la tesorería de la CRQ el valor de CINCUENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS DIECIOCHO PESOS M/CTE ($56.518), por concepto de servicio de evaluación de la solicitud, conforme lo establece la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 emanada por la Corporación Autónoma Regional del Quindío
ARTÍCULO CUARTO: Como consecuencia de lo anterior ARCHIVAR el expediente con radicado No.4497-20.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993, y conforme a la Resolución 574 de 2020, se encuentra exenta de cobro.
ARTÍCULO SEXTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso, tal y como lo establece el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO SÉPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.
ARTÍCULO OCTAVO Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de ARMENIA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del Decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ


RESOLUCIÓN No.3228 DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2020
POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL DESISITIMIENTO Y ARCHIVO DE LA SOLICITUD DE APROVECHAMIENTO FORESTAL CON RADICADO NO.4771-20

R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: DESISTIR de la solicitud de aprovechamiento Forestal,presentada el Doce (12) de Junio del año dos mil Veinte (2020), por el señor Fabio Botero Botero identificado con cédula de ciudadanía No.7.521.727 en calidad de SOLICITANTE, , en el predio denominado 1)Lote Junin ubicado en la vereda  la Pradera del municipio de Calarcá Q, identificado con la matrícula inmobiliaria N°282-23337 y ficha catastral N°63130000100000005012800000000, solicitud presentada ante la Corporación Autónoma Regional del Quindío, mediante Formulario Único Nacional de Aprovechamiento Forestal Doméstico Bosque Natural con radicado N°4771-20

ARTÍCULO SEGUNDO: Notificar el contenido de la presente Resolución al PROPIETARIO O  QUIEN HAGA SUS VECES, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. 

ARTÍCULO TERCERO: Cancélese en la tesorería de la CRQ, el valor de Cuarenta y cuatro mil cuatrocientos setenta y nueve  pesos m/cte ($44.479). por concepto de servicio de evaluación de la solicitud, conforme lo establece la Resolución 574 del 20 de Abril de 2020 emanada por la Corporación Autónoma Regional del Quindío

ARTÍCULO CUARTO: Como consecuencia de lo anterior ARCHIVAR el expediente con radicado No.4771-20.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo, a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley 99 de 1993, y conforme a la Resolución 574 de 2020, se encuentra exenta de cobro.
ARTÍCULO SEXTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, el cual deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso, tal y como lo establece el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO SÉPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011.
ARTÍCULO OCTAVO Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de CALARCA, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del Decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
	

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ

