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RESOLUCIÓN N°1930
        DEL  22 DE SEPTIEMBRE DE 2.020
  POR LA CUAL SE NIEGA UNA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO FORESTAL CON DESTINO DOMESTICO

R E S U E L V E:

ARTÍCULO PRIMERO: NEGAR la Autorización de Aprovechamiento Forestal de Árbol con destino domestico al  señor JORGE ALBERTO ROMERO GAITAN, identificada con la cédula de ciudadanía número 17.007.511,  en calidad de PROPIETARIO, quien otorga PODER ESPECIAL al señor CARLOS ENRIQUE GALEANO VALBUENA, identificado con la cédula de ciudadanía número 80.717.760, para realizar actividad forestal en el predio rural 1) LA FLORESTA, identificado con la matrícula inmobiliaria 280-45241, y la ficha catastral “636900000000050097000”, ubicado en la vereda PARAJE PALESTINA DEL MUNICIPIO DE  SALENTO,  QUINDÍO, con radicado número  7036-20, con base en lo expuesto en la parte del Aspecto  y la Conclusión Técnica  de esta providencia.

ARTICULO SEGUNDO: Como consecuencia de lo anterior, ARCHIVAR el expediente número 7036-2020, relacionado con la actuación administrativa de aprovechamiento forestal de árbol con destino doméstico, de conformidad con los argumentos de parte técnica del presente proveído.
ARTÍCULO TERCERO: EL PROPIETARIO y/o su APODERADO al momento de la notificación de este acto administrativo, deberá cancelar en la tesorería de la CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO, de conformidad con lo establecido en la Resolución 574 del 20 de Abril de 2.020, para efectos de la Publicación de la Resolución en el Boletín Ambiental, la suma de TREINTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS ONCE PESOS M/CTE. ($39. 911.oo), 
	CONCEPTO
	VALOR ($)

	PUBLICACION DE LA RESOLUCION EN EL BOLETIN AMBIENTAL
	39.911.oo 


PARÁGRAFO TRANSITORIO: Se recuerda que pese a la emergencia Sanitaria y a la restricción de circulación, la Entidad está brindando la atención al usuario en el horario de 8:00AM a 11:30AM,  para realizar el pago ordenado,  así mismo se le informa que si prefiere realizar la transferencia bancaria, deberán solicitar la factura de su trámite a uno de los siguientes correos  electrónicos tesoreriacrq@crq.gov.co ,  gestioningresos@crq.gov.co, servicioalcleinte@crq.gov.co, quienes en el mismo acto le indicaran el número de la cuenta bancaria
ARTÍCULO CUARTO: Contra la presente Resolución, sólo procede el recurso de reposición, que deberá interponerse por escrito en la diligencia de notificación personal, o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, o a la notificación por aviso, o al vencimiento del término de publicación según el caso.  Artículo 76 del Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, Ley 1437 del 18 de enero de 2011.

ARTÍCULO QUINTO: Publíquese el presente acto administrativo en el boletín ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío.

ARTÍCULO SEXTO: Notificar el contenido de la presente Resolución al PROPIETARIO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo
PARÁGRAFO TRANSITORIO: Notifíquese de manera electrónica el presente acto administrativo al correo proporcionado y debidamente autorizado a la Entidad, conforme a las directrices impartidas en el Decreto Legislativo No.491 del 28 de Marzo de 2020, en caso de no ser posible la notificación electrónica se seguirá el procedimiento establecido por la Ley 1437 de 2011.

ARTÍCULO SEPTIMO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de ejecutoria de conformidad con el artículo 87 de la Ley 1437 del 2011 “Nuevo Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo”. 
ARTÍCULO OCTAVO: Remitir copia del presente Acto Administrativo expedido Por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío a la Alcaldía Municipal de SALENTO, Quindío, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, del decreto 1076 del 2015 para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible.

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.

CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ
