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“POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UN TRAMITE DE APROVECHAMIENTO FORESTAL”
SUBDIRECCIÓN DE REGULACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL PREDIO 1) HACIENDA LA ELVIRA, VEREDA MURILLO, MUNICIPIO DE ARMENIA, QUINDÍO

ARMENIA, QUINDIO VEINTIOCHO (28) DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTE (2020)

DISPONE:
PRIMERO: Dar inicio a la actuación administrativa de solicitud de autorización de aprovechamiento forestal del día Veintidós (22) de Noviembre del año dos mil diecinueve (2019), presentada por el  señor JOSE JULIAN VELASQUEZ AGUDELO,   identificado con la cédula de ciudadanía número 7.504.688, JUAN CARLOS VELASQUEZ AGUDELO, identificado con la cédula de ciudadanía número 7.520.834, HAYDEE AGUDELO DE VELASQUEZ, identificada con la cédula de ciudadanía número 24.441.232, en calidad de COPROPIETARIOS, quienes actúan a través del APODERADO ESPECIAL,  señor DIOSDADO BETANCURT DEVIA, identificado con la cédula de ciudadanía número  7.540.925,  para realizar actividad forestal en el Predio Rural 1) HACIENDA LA ELVIRA, identificado con el número de matrícula inmobiliaria 280-107949 y la ficha catastral  “6340100010000000010057000000000”, ubicado en la vereda MURILLO,  del Municipio de ARMENIA, QUINDÍO, quien presentó diligenciado  ante la  CORPORACIÓN  AUTÓNOMA REGIONAL DEL QUINDÍO – CRQ, Formulario Único Nacional de Solicitud de Aprovechamiento Forestal Bosque Naturales o Plantados no registrados, radicado bajo el número  13008-19.

PARÁGRAFO: EL PRESENTE AUTO NO CONSTITUYE EL OTORGAMIENTO DE LA AUTORIZACION DE APROVECHAMIENTO FORESTAL, teniendo en  cuenta  que  el mismo  solo  evidencia  la  existencia  de  la documentación requerida en el trámite, quedando pendiente el concepto de la visita técnica, la cual ordenará el Subdirector de Regulación y Control Ambiental. Se aclara,  que   hay  situaciones   que sólo se identifican y reflejan  cuando se realiza el recorrido en campo y de las posibles situaciones  que se encuentren dependerá el otorgamiento o negación del respectivo permiso.

SEGUNDO: Cualquier persona Natural o Jurídica podrá intervenir en el presente trámite, en las condiciones señaladas en el Artículo 69 de la Ley 99 de 1993. 
TERCERO: Publíquese el presente auto de trámite a costas del interesado en el boletín ambiental de la CRQ, por la Suma de VEINTIDOS MIL CIENTO DIECINUEVE PESOS M/CTE ($22.119), conforme a lo establecido en la Resolución N.º 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019), valor que será cancelado en la Tesorería de la Entidad, a la notificación del presente Auto de Inicio. 
CUARTO: SERVICIO DE EVALUACIÓN. El propietario deberá al momento de la notificación de este Auto de Inicio, cancelar en la tesorería de la Corporación Autónoma Regional   del Quindío,   de   conformidad  con   lo establecido en la Resolución N.º 1500 del  28 de junio del año dos mil diecinueve (2019),   expedida  por   la Dirección General de esta Corporación, la suma de NOVENTA OCHO MIL CUATROCIENTOS VEINTINUEVE PESOS M/CTE ($98.429), el  se especifica: 

	Concepto
	Valor

	Servicio de evaluación 
	$98.429

	Total
	$98.429



Dicho valor en cumplimiento a lo establecido en el CAPITULO PRIMERO "lineamientos y procedimientos para realizar el cobro de las tarifas de evaluación y seguimiento de las licencias ambientales, permisos, autorizaciones y demás instrumentos de control y manejo ambiental”, de la Resolución No. 1500 del 28 de junio del año dos mil diecinueve (2019).
QUINTO: La Subdirectora de Regulación y Control Ambiental, ORDENARA la práctica de una diligencia de Inspección Técnica en el Predio mencionado a lo largo de este acto administrativo una vez se realice los pagos descritos en los dos artículos anteriores.
SEXTO: El presente Auto de Inicio deberá notificarse al PROPIETARIO O SU APODERADO, en los términos del artículo 71 de la Ley 99 de 1993, en concordancia con los artículos 67 y 69 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, en forma personal o en su defecto por aviso el cual se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente, acompañado de copia íntegra del acto administrativo.
SEPTIMO: De conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Ley 1755 de 2015, y en concordancia con   el artículo   22 de   la Resolución   N.º 1500   del   28   de    junio   del año dos mil diecinueve (2019) de la CORPORACION AUTONOMA REGIONAL DEL QUINDIO-CRQ, se concede el término de un  (1) mes contados a partir del día siguiente a la notificación del presente Auto Inicio  para   que   cancele  y  allegue   la constancia del pago de los valores ordenados en los numerales 3 y 4 a la Subdirección de Regulación y Control Ambiental-Oficina Forestal.
En caso tal de no realizarse la cancelación de dichos valores, se entenderá desistida la solicitud por la cual se ordenará su Desistimiento y Archivo definitivo
OCTAVO: Contra el presente Acto Administrativo no procede ningún recurso por tratarse de un Auto de Trámite.
NOVENO: Publicidad. Remitir copia del presente AUTO DE INICIO SRCA-AIF-015-28-01-20 expedidos por la Subdirección de Regulación y Control Ambiental de la Corporación Autónoma Regional del Quindío, a la Alcaldía Municipal de LA TEBAIDA Y ARMENIA, QUINDÍO, de conformidad con lo contemplado en el Artículo 2.2.1.1.7.11, para que los mismos sean exhibidos en un lugar visible. 

NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE


CARLOS ARIEL TRUKE OSPINA
Subdirector de Regulación y Control Ambiental
Corporación Autónoma Regional del Quindío – CRQ

